



◎ SUMAR ◎

◎ INFO EVENIMENTE

p. 1

◇ Noi fonduri Regio pentru modernizarea infrastructurii sociale din județul Argeș

◎ INFO CONTRACTE REGIO

p. 2

◇ Finalizarea proiectului de succes „Centrul rezidențial de asistență medico-socială pentru persoane vârstnice”

◎ INFO AM POR

p. 3

◇ POR: Informare privind rata de schimb utilizată începând cu 1 iulie 2012 în contractarea pe DMI 4.3 - microîntreprinderi

◇ Programare 2014 - 2020: Anunț de selecție a organizațiilor pentru Comitetul Consultativ pentru Dezvoltare Regională

◎ EXCELENȚĂ ÎN SUD MUNTENIA

p. 4

◇ Alexandru Babeu și Andrei Gherghescu din Târgoviște, campioni balcanici la Radio orientare

◎ INFO FINANȚĂRI EUROPENE

p. 4

◇ Catalogul surselor de finanțare

◇ România și Bulgaria își intensifică cooperarea prin intermediul fondurilor europene

◇ Sigla ecologică a UE a devenit funcțională începând cu 1 iulie

◎ INFO REȚEAUA REGIO

p. 6

◇ Semnarea contractului de finanțare pentru proiectul strategic „Danube WATER - Managementul integrat al apelor”

◎ INFO REGIO

p. 7

◇ Stadiul implementării Regio în Sud Muntenia

◎ INFO PRESA

p. 28

◇ Revista presei

◎ INFO JUDEȚE

p. 29

◇ **ARGEȘ:** Topoloveni, oraș european cu proiecte de anvergură

◇ **CĂLĂRAȘI:** Au început lucrările la hypermarketul Kaufland

◇ **DÂMBOVIȚA:** Târgoviște, reprezentată în comunitatea europeană pentru proiecte de tineret

◇ **GIURGIU:** „Triade teatrale”, pe scena de la „Tudor Vianu”

◇ **IALOMIȚA:** Andrei Stănescu, caracterizat de excelență

◇ **PRAHOVA:** Mizilul, primul oraș din țară iluminat exclusiv cu panouri solare

◇ **TELEORMAN:** „Meniuri și rețete de altădată” - expoziție tematică la Muzeul Județean Teleorman

Info Evenimente

Noi fonduri Regio pentru modernizarea infrastructurii sociale din județul Argeș!



Marti, 3 iulie a.c., Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a semnat un nou contract de finanțare în cadrul Axei prioritare 3 „Îmbunătățirea infrastructurii sociale”, Domeniul major de intervenție 3.2 „Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale”.



Valoarea totală a contractului de finanțare este de **1.085.166,92 lei**, din care valoarea eligibilă este de 818.339 de lei (fonduri nerambursabile FEDR: 695.588,15 lei; valoare nerambursabilă din bugetul național: 106.384,07 lei; cofinanțare beneficiar: 16.366,78 lei).



Beneficiarul finanțării este **Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș**, care a primit fonduri nerambursabile Regio pentru proiectul „*Extinderea complexului de servicii pentru copii cu handicap Trivale, Pitești*”.



Proiectul vizează îmbunătățirea calității și capacității infrastructurii serviciilor sociale din municipiul Pitești, prin extinderea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea Complexului de Servicii pentru Copii cu Handicap Trivale. Astfel, cu sprijinul fondurilor Regio, va fi construit un modul rezidențial cu o capacitate de 12 locuri, iar clădirea în care funcționează complexul va fi modernizată.

Perioada de derulare a contractului de finanțare este de 20 de luni și, în afara lucrărilor tehnice, proiectul are și o latură inovativă. Aceasta constă în furnizarea serviciului de tip respiro în care familiilor copiilor cu dizabilități din comunitate li se oferă oportunități



tunitatea de a se elibera temporar de activitățile obișnuite ce țin de îngrijirea și menținerea stării de sănătate a copilului aflat în această situație. Furnizarea de asemenea servicii contribuie la prevenirea abuzului și neglijarea copilului, promovând unitatea familiei. Pe perioada în care copilul este înscris în cadrul serviciului de tip respiro, acesta va beneficia de toate serviciile complexului.



Obiectivul specific al proiectului a fost creșterea accesului la servicii socio-medice de calitate, prin înființarea unui nou serviciu social rezidențial adaptat nevoilor speciale de îngrijire ale unei categorii sociale puternic defavorizate - persoane vârstnice cu afecțiuni cronice, cu probleme de sănătate mintală sau cu afecțiuni somatice cronice, aflate în faze evolutive avansate, cu deteriorare importantă care necesită supraveghere permanentă și îngrijiri paleative.

Info Contracte Regio

Finalizarea proiectului de succes „Centrul rezidențial de asistență medico-socială pentru persoane vârstnice”



În data de 5 iulie, Asociația „Suflet pentru Oameni” a organizat o conferință de presă cu ocazia finalizării proiectului „Centrul rezidențial de asistență medico-socială pentru persoane vârstnice”. Proiectul, ce s-a implementat în comuna Bucșani, sat Racovița, județul Dâmbovița, a fost finanțat în cadrul Programului Operațional Regional, Axa prioritară 3 „Îmbunătățirea infrastructurii sociale”, Domeniul major de intervenție 3.2 „Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale”.

Asociația „Suflet pentru oameni”, în calitate de beneficiar, a semnat în noiembrie 2010 contractul de finanțare, a cărui valoare totală a fost de **3.202.545,16 lei**, din care: valoarea totală eligibilă 2.322.258,87 lei (finanțare nerambursabilă și contribuția beneficiarului); valoarea neeligibilă, inclusiv TVA, 348.352,80 lei; valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile 531.933,49 lei.



Proiectul și-a propus înființarea unui nou centru rezidențial de servicii socio-medice pentru 24 de vârstnici dependenți prin extinderea, modernizarea și dotarea unei clădiri date în comodat de proprietari privați, pe o perioadă de 15 ani.



Info AM POR

POR: Informare privind rata de schimb utilizată începând cu 1 iulie 2012 în contractarea pe DMI 4.3 - microîntreprinderi

Pentru a evita întârzierile în procesul de avizare a contractelor de finanțare, cauzate de necesitatea revizuirii bugetelor ca ur-



mare a variației cursului Euro, AM POR a decis utilizarea unei rate de schimb fixe de 4,45 RON/EUR în procesul de verificare și avizare a contractelor de finanțare, res-

pectiv de verificare a încadrării cuantumului finanțării nerambursabile solicitate în limita de minimis în cadrul Axei prioritare 4, Domeniul major de intervenție 4.3 „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”.

Rata de schimb menționată mai sus va fi utilizată la verificarea contractelor de finanțare transmise Autorității de Management pentru POR spre avizare începând cu data de 1 iulie până în data de 31 decembrie 2012.

Documentul oficial privind rata de schimb utilizată începând cu 1 iulie poate fi descărcat de pe website-ul: <http://regio.adrmuntenia.ro>, secțiunea *Clarificări utile*, link: <http://regio.adrmuntenia.ro/s22/clarificari-utile/>.

Programare 2014 - 2020: Anunț de selecție a organizațiilor pentru Comitetul Consultativ pentru Dezvoltare Regională

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului - AM POR, în calitate de coordonator al Comitetului Consultativ pentru Dezvoltare Regională, a demarat procesul de selecție a organizațiilor din mediul economic, social, a-

cademic și societatea civilă care vor face parte din Comitetul Consultativ pentru Dezvoltare Regională.

Prin intermediul acestui comitet se va asigura cadrul partenerial pentru elaborarea documentelor de programare privind dezvoltarea regională în România pentru perioada 2014 - 2020. Comitetul are în componența sa maximum 45 de membri, dintre care maximum 20% sunt parteneri care reprezintă organizații din medile economic, social, academic și societatea civilă.



Criteriile minime ce trebuie îndeplinite de organizațiile interesate sunt următoarele: să fie reprezentative la nivel național; să aibă o activitate relevantă, de minim trei ani, în domeniul respectiv. Organizațiile interesate din mediile economic, social, academic și societatea civilă trebuie să transmită următoarele documente: scrisoare de intenție, prin care să se evidențieze motivația exprimată de organizația interesată; descrierea activității organizației de la înființare până în prezent, cu evidențierea activităților derulate în domeniul dezvoltării regionale.

Selecția aplicanților se va realiza în funcție de relevanța organizației pentru domeniul de activitate, în raport cu gradul de reprezentativitate, experiența în domeniu (proiecte/strategii/elaborate/implementate/monitorizate; implicarea în perioada anterioară de programare pentru politica de dezvoltare regională în România). Documentele vor fi transmise până în data de 12 iulie, ora 12:00.

Organizațiile interesate se pot adresa pentru informații suplimentare AM POR, persoană de contact: Luiza RADU, tel.: 0372/11.14.13, e-mail: luiza.radu@mdrt.ro.

Sursă: <http://www.fonduri-structurale.ro/detalii.aspx?t=Stiri&ID=11267>

Excelență în Sud Muntenia

*Alexandru Babeu și Andrei Gherghescu
din Târgoviște, campioni
balcanici la Radio orientare*

În stațiunea Rogla din Slovenia s-a desfășurat, în perioada 28 iunie - 1 iulie, Campionatul Balcanic de Radio Orientare (ARDF). La această competiție au participat sportivi din opt țări: Albania, Bulgaria, Bosnia și Herțegovina, Croația, Macedonia, Moldova, România și Slovenia. Din lotul reprezentativ al României au făcut parte și sportivi legitimați la CS Municipal Târgoviște: Alexandru Babeu, Andrei Gherghescu, Alexandru Gherghescu și Pavel Babeu.



La categoria M19 (cadeți), locul I și titlul de Campion Balcanic 2012 au fost obținute de Alexandru Babeu. La categoria M16 (junior mari), locul I și titlul de Campion Balcanic 2012 au fost obținute de Andrei Gherghescu. La aceeași categorie a fost secondat de fratele său geamăn, Alexandru Gherghescu, care a ocupat treapta a doua a podiumului și a intrat în posesia medaliei de argint. În competiția veteranilor, Pavel Babeu s-a clasat pe locul al IV-lea.



Competiția s-a desfășurat pe benzile de unde scurte și ultrascurte, rezultatul final fiind stabilit prin cumularea timpilor obținuți la cele două probe. Traseele de concurs au fost deosebit de dificile, ridicând multe probleme de natură tehnică și, mai ales, fizică sportivilor, deoarece stațiunea Rogla este situată în munți la poalele Alpilor și prezintă mari denivelări de teren.

Este de menționat faptul că Alexandru Babeu, la numai 18 ani, se află pentru a patra oară pe prima treaptă a podiumului de premiere, el câștigând până în prezent toate edițiile la care a participat, pentru diferite categorii de vârstă.

Sursă: <http://www.dambovitianul.com/a/7093/alexandru-babeu-%C8%99i-andrei-gherghescu--campioni-balcanici-la-radio-orientare.html>

Info Finanțări europene

**Catalogul surselor de finanțare
nerambursabilă**

- iulie 2012 -

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a publicat pe website Catalogul surselor de finanțare nerambursabilă!

Scopul editării acestei publicații este de a veni în sprijinul potențialilor beneficiari de fonduri nerambursabile din regiunea Sud Muntenia care doresc să realizeze diferite investiții. Astfel, în acest document sunt prezentate oportunitățile de finanțare ale celor șapte Programe Operaționale, ce se derulează în prezent în România, Programul Național



pentru Dezvoltare Rurală 2007 - 2013 și programele de cooperare transfrontalieră ce se implementează în zonele de graniță ale țării.

Fondurile nerambursabile alocate României prin instrumentele specifice perioadei de postaderare la Uniunea Europeană vor finanța proiecte de infrastructură de mediu, transport, resurse umane, turism, egalitate de șanse, IT etc. Totalul fondurilor europene alocate României pentru perioada 2007 - 2013 este de peste 30 miliarde de euro, din care 19,667 miliarde reprezintă fondurile structurale și de coeziune, restul reprezentând alocări financiare pentru dezvoltarea sectorului agricol și a economiei rurale.

Pentru oportunitățile de finanțare disponibile pentru luna iulie 2012, publicația poate fi accesată de pe site-ul nostru, secțiunea *Biblioteca - Documente utile*, <http://www.adrmuntenia.ro/documente/66/documen-te-utile.html>.

România și Bulgaria își intensifică cooperarea prin intermediul fondurilor europene

România și Bulgaria vor dezvolta în parteneriat un sistem de monitorizare, avertizare și diseminare a datelor asupra calității mediului în județele din zona de graniță, precum și procesarea și tratarea reziduurilor organice lichide contaminate radioactiv de la Centralele Nucleare Cernavodă și Kozloduy.

Sistemul va fi realizat prin proiectul strategic WATER - managementul integrat al apelor și este finanțat prin Programul de Cooperare Transfrontalieră România - Bulgaria 2007-2013, gestionat în România de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului. Proiectul are o valoare totală de 13.751.025 de euro, din care 11.663.619 euro sunt asigurați prin Fondul European de Dezvoltare Regională.

Proiectul va fi implementat împreună cu alți 12 parteneri din România și Bulgaria, pe o perioadă de 24 de luni, având ca obiectiv stabilirea unui sistem comun de management și control al calității apei Dunării în condiții extreme, determinate de calamități naturale și tehnologice.

Sursă: <http://www.fonduri-structurale.ro/detalii.aspx?t=Stiri&eID=11244>

Sigla ecologică a UE a devenit funcțională începând cu 1 iulie



Perioada de tranziție de doi ani acordată sectorului alimentelor ecologice pentru a se conforma noilor norme ale UE în materie de etichetare a luat sfârșit. Începând cu 1 iulie 2012, prezența siglei ecologice a UE este obligatorie pe toate alimentele ecologice preambalate produse în statele membre ale UE care respectă standardele în domeniu. Sigla rămâne opțională pentru produsele ecologice neambalate și pentru cele de import. Va fi permisă în continuare prezența altor sigle private, regionale sau naționale alături de eticheta UE.

Sigla ecologică a UE - „Euro-frunza” - a fost introdusă la 1 iulie 2010, dar, pentru a da agenților economici posibilitatea de a se adapta la noile norme și pentru a permite epuizarea stocului de ambalaje existente, evitând astfel risipa, a fost acordată o perioadă de tranziție de doi ani înainte ca sigla să devină obligatorie pentru toate produsele. În câmpul vizual al siglei ar trebui să figureze, de asemenea, numărul de cod al organismului de control și locul de producție al materiilor prime agricole.

Un recent raport Eurobarometru având ca subiect „Atitudinea europenilor față de securitatea alimentară, calitatea alimentelor și mediul rural”, a cărui publicare este iminentă, include date privind sigla ecologică a UE. De la lansarea sa în iulie 2010, sigla a dobândit deja recunoașterea unui sfert (24%) dintre cetățenii UE.

Sursă: <http://www.fonduri-structurale.ro/detalii.aspx?t=Stiri&eID=11245>

Info Rețeaua REGIO

Semnarea contractului pentru proiectul strategic „Danube WATER - managementul integrat al apelor (WATER)”



În data de 29 iunie, cu ocazia evenimentelor prilejuate de sărbătorirea *Zilei Dunării*, ministrul mediului și pădurilor, Rovana Plumb, și ministrul dezvoltării regionale și turismului, Eduard Hellvig, au participat la semnarea contractului de finanțare pentru proiectul strategic „*Danube WATER - Managementul integrat al apelor (WATER)*”, finanțat prin Programul de Cooperare Transfrontalieră România - Bulgaria 2007-2013, Axa prioritară 2 „Utilizarea durabilă și protecția resurselor naturale și a mediului și promovarea unui management eficient al riscului în regiunea transfrontalieră”.

La eveniment a fost prezent și șeful Secretariatului Tehnic Comun al Programului Ro-Bg din cadrul Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Călărași pentru Granița România - Bulgaria, Bogdan Mușat, care a subliniat importanța fluviului Dunărea în peisajul Programului, ce separă cele două țări și care reprezintă o bogăție comună.

Pe o perioadă de 24 de luni, proiectul va urmări îmbunătățirea sistemului de avertizare, diseminarea datelor privind calitatea mediului înconjurător în județele și districtele de la frontiera româno-bulgară; precum și procesarea și tratarea reziduurilor organice lichide contaminate radioactiv de la centralele nucleare Cernavodă și Kozloduy.



Principalele rezultate stabilite prin proiect vizează dezvoltarea în comun a unor metodologii, standarde pentru monitorizarea apelor și crearea unor baze de date unitare, cu interfețe pentru schimbul de date între parteneri în conformitate cu cerințele Directivei INSPIRE, precum și revizuirea convenției bilaterale pentru schimbul de date și managementul apei în zona de frontieră.



Avertizările privind fenomenele periculoase vor fi emise în cazul viiturilor, scurgerilor minime de reziduuri radioactive și poluărilor accidentale pentru factorii determinanți în zona de frontieră. De asemenea, se urmărește creșterea gradul de conștientizare a publicului față de avertizările emise prin organizarea unor campanii de informare asupra protecției și managementului mediului în zona de graniță româno-bulgară.

Valoarea totală a proiectului este de **13,7 milioane de euro**, din care 11,6 milioane de euro fonduri FEDR.

Sursă: <http://www.cbromaniabulgaria.eu/index.php?page=vizualizare-stiri>

Info Regio

Stadiul implementării Regio în Sud Muntenia

- 11 iulie 2012 -

Până în data de **11 iulie 2012**, la sediul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia au fost depuse **888 de proiecte**, prin care se solicită finanțare nerambursabilă prin Regio (Programul Operațional Regional), Planul Integrat de Dezvoltare Urbană pentru Polul de Dezvoltare (PIDU) - Municipiul Pitești, PID-ul Polului de Creștere Ploiești și Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană pentru 12 centre urbane. Au fost semnate **417*** contracte de finanțare, cu o valoare nerambursabilă solicitată de **2.273.946.317,99 lei**.

*Dintre cele 407 contracte semnate, 17 proiecte au fost reziliate.

Situația proiectelor depuse pe cele cinci axe prioritare ale Regio, ce se află în diferite etape ale procesului de evaluare, este următoarea:

Axa prioritară 1: Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbani de creștere (buget 194 milioane de euro)

În cadrul Domeniului **1.1 Planuri integrate de dezvoltare urbană, Subdomeniul „Poli de creștere”** (buget 97 mil. euro) a fost depus Planul Integrat de Dezvoltare al Polului de Creștere Ploiești și **18** cereri de finanțare, din care: **șapte** cereri se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, **o** cerere se află în precontractare, **două** cereri de finanțare au fost retrase, **două** cereri de finanțare au fost respinse și **șase** contracte au fost semnate.

Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitate este de **aproximativ 93,38 milioane de euro**.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Creșterea capacității de trafic prin realizarea legăturii rutiere între DN 1 și DN 1B, prin realizarea drumului județean de centură DJ236, în zona de nord a municipiului Ploiești	Județul Prahova	43.912.185,38	27.278.828,22
2	Reabilitarea/Modernizarea și echiparea specifică a Centrului de primire în regim de urgență „Cireșarii” Ploiești	Unitatea administrativ-teritorială Municipiul Ploiești	8.684.387,97	6.768.453,68
3	Realizarea parcului municipal Ploiesti Vest inclusiv a căilor de acces și a rețelelor edilitare specifice - Parc Municipal Ploiești Vest	Municipiul Ploiești	93.684.950,15	70.739.838,97
4	Reabilitarea/modernizarea/extinderea și echiparea specifică a centrului de îngrijire și asistență pentru persoane adulte cu handicap Liliiești-Băicoi	UAT Orașul Băicoi	8.898.061,80	6.927.776,87
5	Centrul de afaceri multifuncțional Lumina Verde Ploiesti, județul Prahova	UAT Județul Prahova	40.450.278,35	14.619.089,85
6	Reabilitarea/modernizarea și echiparea specifică a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane Adulte cu Handicap, comuna Ariceștii Rahtivani (sat Nedelea)	U.A.T Județul Prahova	10.489.428,75	8.229.681,63
TOTAL - lei -			206.119.292,40	134.563.669,22

În cadrul Domeniului 1.1 *Planuri integrate de dezvoltare urbană*, Subdomeniul „*Poli de dezvoltare urbană*” (buget 38,80 mil. euro) a fost depus Planul Integrat de Dezvoltare Urbană (PIDU) al Municipiului Pitești - împreună cu 15 cereri de finanțare, din care: **trei** cereri au fost retrase, **șase** contracte de finanțare au fost semnate, **trei** proiecte sunt în evaluare tehnică, **trei** proiecte sunt în precontractare.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Total	Asistența nerambursabilă
1	Sistem de supraveghere pentru creșterea siguranței și prevenirea criminalității în zona: Podul Viilor - Parc Ștrand din municipiul Pitești	Municipiul Pitești	3.501.934,57	2.270.094,01
2	Creare Parc Lunca Argeșului	Municipiul Pitești	40.592.065,24	19.072,158,85
3	Modernizarea Podului Argeș	Municipiul Pitești	12.675.130,55	8.878.668,92
4	Modernizare pod peste Râul Doamnei, Pitesti	Municipiul Pitești	4.082.072,15	3.105.204,72
5	Modernizare parcare Bowling	Municipiul Pitești	3.429.749,05	2.517.767,24
6	Modernizare Parc Strand (Pitesti Arges)	Municipiul Pitesti	6.953.684,08	5.305.283,45
TOTAL - lei -			71.234.635,64	41.149.177,19

În cadrul Domeniului 1.1 *Planuri integrate de dezvoltare urbană*, Subdomeniul „*Centre urbane*” (buget 58,20 mil. euro) au fost depuse 12 Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană, conținând 35 de cereri de finanțare.

Trei Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană au fost respinse (**șapte** cereri de finanțare), **trei** cereri de finanțare au fost respinse, **nouă** Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană (**25** contracte semnate) au primit finanțare.

Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitate este de **aproximativ 86,55 milioane de euro**.

* **Notă:** Termenul limită până la care se puteau depune Planurile Integrate de Dezvoltare Urbană, Subdomeniul „Centre urbane”, a fost 31 martie 2009, ora 16:00.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Sistem pentru Managementul Iluminatului Public în Municipiul Alexandria	Municipiul Alexandria	24.125.963,20	19.100.295,42
2	Sistem pentru Managementul Traficului Rutier în Municipiul Alexandria	Municipiul Alexandria	9.499.324,57	7.523.346,47
3	Sistem de supraveghere în vederea creșterii siguranței și prevenirii criminalității în municipiul Alexandria	Municipiul Alexandria	3.521.304,71	2.735.271,48
4	Creșterea calității infrastructurii rutiere în municipiul Curtea de Argeș	UAT Municipiul Curtea de Argeș	47.649.554,76	37.196.083,26
5	Revitalizarea utilității clădirilor degradate prin înființarea unui centru de recreere pentru pensionari și a unui centru de zi pentru persoanele cu dizabilități în municipiul Curtea de Argeș	UAT Municipiul Curtea de Argeș	5.843.572,60	4.475.269,96
6	Creșterea siguranței și securității cetățenilor din municipiul Curtea de Argeș, prin implementarea unui sistem de supraveghere video	UAT Municipiul Curtea de Argeș	2.159.042,38	1.565.597,00
7	Reabilitare și modernizare infrastructură utilități publice urbane, reabilitarea și modernizarea spațiilor publice urbane în zona „A” a zonei de acțiune urbană din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	75.804.429,76	60.025.799,16

8	Reabilitare și modernizare infrastructură utilități publice urbane, reabilitarea și modernizarea spațiilor publice urbane în zona „B” a zonei de acțiune urbană din municipiul Târgoviște	Municipiul Târgoviște	69.893.929,74	55.345.077,46
9	Dotare cu echipamente pentru creșterea siguranței și prevenirea criminalității în zona de acțiune urbană din municipiul Târgoviște	Municipiul Târgoviște	3.392.503,63	2.552.811,19
10	Reabilitare și modernizare străzi urbane, poduri, trotuare și parcuri în orașul Costești, județul Argeș	UAT Orașul Costești	40.112.999,59	31.518.787,11
11	Realizare sistem de supraveghere video pentru creșterea siguranței cetățenilor și prevenirea criminalității în orașul Costești, județul Argeș	UAT Orașul Costești	1.238.205,72	940.802,94
12	Modernizarea străzii I.C. Brătianu din orașul Mioveni, prin crearea a 2 benzi suplimentare	Orașul Mioveni	6.445.880,40	5.103.830,2
13	Implementarea unui sistem de supraveghere video pentru creșterea siguranței cetățenilor din Mioveni	Orașul Mioveni	2.937.935,89	2.144.617,89
14	Reabilitarea/modernizarea și extinderea spațiilor publice urbane, străzi și spații verzi în Moreni	UAT Municipiul Moreni	12.612.814,76	9.938.017,32
15	Reabilitare și modernizare „Centrul de recuperare și reabilitare persoane cu handicap Țuicani”, municipiul Moreni	Parteneriatul dintre UAT Municipiul Moreni și UAT Județul Dâmbovița	2.550.403,50	2.013.940,22
16	Creșterea siguranței și prevenirea criminalității în municipiul Moreni prin achiziționarea de echipamente specifice și amenajarea unui centru de supraveghere	UAT Municipiul Moreni	760.154,04	598.148,88
17	Reabilitarea infrastructurii publice urbane oraș Sinaia „Via Sinaia Design - verde - deschis”	Orașul Sinaia	81.856.120,00	63.855.214,49
18	Achiziția și instalarea de echipamente de supraveghere necesare pentru creșterea siguranței și prevenirea criminalității în orașul Sinaia, Prahova	Orașul Sinaia	1.749.702,00	1.378.321,00
19	Modernizarea unor tronsoane de drum din orașul Comarnic	UAT Orașul Comarnic	9.746.792,68	7.717.998,82
20	Modernizarea unor porțiuni de drum din cartierele Ghioșești, Vatra Sat, Poiana și Podul Lung în orașul Comarnic	UAT Orașul Comarnic	7.190.131,56	5.698.983,22
21	Realizarea unui centru de afaceri în orașul Comarnic	UAT Orașul Comarnic	6.393.508,80	2.106.958,00
22	Modernizarea podului peste râul Argeșel prin crearea a 2 benzi suplimentare de acces în Mioveni	UAT Orașul Mioveni	9.633.447,52	7.433.236,30
23	Creșterea accesibilității cetățenilor la servicii de utilități prin extinderea sistemului de iluminat public în orașul Mioveni	UAT Orașul Mioveni	1.947.226,52	1.444.527,30
24	Utilități platformă industrială IMM - Slobozia	U.A.T. Municipiul Slobozia	17.420.877,84	6.612.193,50
25	Reabilitare funcțională a Pieței Revoluției - Slobozia	U.A.T. Municipiul Slobozia	51.640.398,80	37.592.546,00
TOTAL - lei -			496.126.224,97	376.617.674,59

Axa prioritară 2: Îmbunătățirea infrastructurii de transport regionale și locale (buget 122,26 mil. euro)

Domeniul major de intervenție 2.1 Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane, inclusiv construcția /reabilitarea șoselelor de centură

Până în prezent au fost depuse 39 de proiecte, din care 10 au fost respinse, iar două proiecte au fost retrase de aplicanți. Valoarea totală solicitată prin aceste 27 de proiecte este de aproximativ

238 de milioane de euro. Din cele 27 de proiecte rămase s-au semnat 18 contracte de finanțare, nouă proiecte fiind în rezervă.

*Notă: Toate cele 10 proiecte respinse și proiectul retras de aplicant au fost ulterior redepuse, fiind în prezent fie în diferite etape ale procesului de evaluare, selecție și contractare, fie semnându-se deja contractul de finanțare.
 Depunerea proiectelor în cadrul acestei axe a fost suspendată începând cu data de 11.03.2009, ora 16:30.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Ranforsarea și modernizarea drumului județean DJ 201B, km 0+000 - km 19+000, Ciochina - Orezu - Rași	Județul Ialomița	36.462.900,65	29.423.908,41
2	Reabilitarea și modernizarea infrastructurii de drumuri în stațiunea balneară Amara	Orașul Amara	17.640.143,72	14.110.006,10
3	Modernizarea și reabilitarea drumului de centură al municipiului Târgoviște	Municipiul Târgoviște	88.789.047,00	70.273.252,50
4	Ranforsarea și modernizarea drumurilor județene 701, DJ 401A și DJ 711A, pe traseul Dobra - Cornățelu - Brăniștea - Titu - Sălcuța - Odobești - Potlogi - Corbii Mari	Județul Dâmbovița	66.894.836,12	53.968.478,48
5	Reabilitarea DJ 701, limita jud. Dâmbovița - Gratia - Poieni - Siliștea - Scurtu Mare - Slăvești - Ciolănești - Zâmbreasca - Dobrotești, km 44+240-104+890 (55,450 km)	Județul Teleorman	119.905.412,69	96.861.074,38
6	Modernizarea și reabilitarea drumului județean DJ 301, tronsonul Fundeni - Budești, km 13+000 - km 36+578	Județul Călărași	43.795.745,88	36.030.147,80
7	Modernizare DJ 734: Voinești (DN 73) - Lerești - Voina, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 0+000 - 19+840, L=19,840 km	Județul Argeș	51.142.578,38	41.351.925,62
8	Modernizarea DJ 730: Podul Dâmboviței (DN 73) - Dâmbovicioara - Ciocanu - limita jud. Brașov, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 0+000 - 9+550, L=9,550 km	Județul Argeș	15.740.581,08	12.493.156,62
9	Reabilitarea și modernizarea rețelei de străzi urbane, oraș Mizil, județul Prahova	UAT Orașul Mizil	10.503.848,27	8.603.445,47
10	Reabilitare DJ101G Tătărani (DJ 101D) - Brazi - Tinosu - Șirna - Hăbud - Crivățu (DN 1A) km 0+000 - km 24+020, județul Prahova, km 24+020 - km 30+120, Dâmbovița	Parteneriatul UAT Prahova și UAT Dâmbovița	45.802.088,03	37.647.805,82
11	Modernizarea DJ 703I: Mușătești (DN 73C) - Brăduleț - Brădetu - Poienile Vâlsanului, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 28+822 - 53+600, L=24,778 km	Județul Argeș	46.020.473,81	37.167.628,96
12	Îmbunătățirea accesului la rețeaua rutieră europeană de transport TEN-T7 în județul Călărași, prin reabilitarea și modernizarea DJ 201B, km 19+000 - km 39+950, pe traseul limita jud. Ialomița - Valea Argovei, și DJ 303, km 26+294 - km 48+278, pe traseul Valea Argovei - Mânăstirea	Județul Călărași	44.944.350,96	36.974.362,15
13	Modernizare Calea Daciei	Consiliul Local Câmpina	25.477.127,02	20.308.570,69
14	Modernizarea și reabilitarea drumului județean DJ303, tronsonul Călăreți - Valea Argovei, km 0+000 - 26+294	Consiliul Județean Călărași	55.557.533, 56	45.705.002,00
15	Reabilitare DJ506, Cervenă - Vitănești - Băbăița, km 17+400 - km 58+000	Județul Teleorman	62.482.442,49	51.063.576,57
16	Reabilitarea și modernizarea rețelei de străzi urbane, oraș Breaza, județul Prahova	Orașul Breaza	48.209.259,08	37.983.438,84
17	Reabilitare și modernizare DJ411: Limită județ Călărași - Hotarele - Isoarele - Teiușu - Mironcești - Comana - Budeni - Brăniștari - Călugăreni - Crânguri - Singureni - Iepurești - Bulbucata - Podu Doamnei - Clejani (DN61)	Consiliul Județean Giurgiu	109.216.190,48	86.193.360,43
18	Modernizarea și reabilitarea rețelei de străzi urbane în orașul Topoloveni	Orașul Topoloveni	33.779.554,91	23.703.998,33
TOTAL - lei -			922.364.114,13	739.863.139,17

Axa prioritară 3: Îmbunătățirea infrastructurii sociale are patru domenii majore de intervenție:

Domeniul major de intervenție **3.1 Reabilitarea/modernizarea/echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate** - alocare regională 35,70 milioane de euro.

Au fost depuse **12** proiecte, din care **două** proiecte se află în precontractare, pentru trei cereri de finanțare a fost solicitată comisie de evaluare tehnică și financiară, **trei** sunt în rezervă, **un** proiect a fost respins și **trei** contracte au fost semnate. Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitată este de **aproximativ 45,35 milioane de euro**.

**Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată începând cu data de 28.09.2009, ora 16:00.*

Nr. Crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Reabilitarea, modernizarea și echiparea Ambulatoriului Integrat al Spitalului Județean Călărași	Județul Călărași	19.783.631,62	14.809.448
2	Reabilitare Spital Județean de Urgență Alexandria, județul Teleorman	Consiliul Județean Teleorman	83.496.061,52	66.568.370,17
3	Reabilitarea și modernizarea Spitalului Județean Dâmbovița	Consiliul Județean Dâmbovița	83.106.684,78	65.278.696,09
TOTAL - lei -			186.386.377,92	146.656.514,26

Domeniul major de intervenție **3.2 Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale** - alocare regională 13,88 milioane de euro

Au fost depuse **60** de proiecte, din care: **24** de contracte au fost semnate, **opt** proiecte au fost retrase de aplicanți, **10** au fost respinse, **șapte** proiecte se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, iar **trei** proiecte se află în etapa precontractuală, iar **opt** proiecte se află în rezervă, valoarea asistenței nerambursabile solicitate fiind de **aproximativ 22,86 milioane de euro**.

**Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată începând cu data de 28.03.2011, ora 12:00.*

Nr. Crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Amenajare Centrul comunitar al persoanelor în vârstă din municipiul Slobozia, județul Ialomița	Parteneriat dintre UAT Municipiul Slobozia și Episcopia Sloboziei și Călărașilor	1.045.015,00	823.337,00
2	Centrul rezidențial de asistență medico-socială pentru persoane vârstnice	Asociația „Suflet pentru oameni”	3.457.593,56	2.374.261,68
3	Centru social pentru recuperare persoane vârstnice oraș Zimnicea, județul Teleorman	Parteneriatul dintre UAT Orașul Zimnicea și DGASPC Teleorman	2.857.072,84	2.191.690,71
4	Reabilitare, modernizare și dotare Centrul de integrare prin terapie ocupațională Tântava	Consiliul Județean Giurgiu	3.636.281,84	2.588.827,78
5	Schimbare destinație din cazarmă în cămin de bătrâni, recompartimentare interioară	Parteneriatul dintre UAT Municipiul Ploiești și Fundația pentru Copii Sfântul Sava	3.624.455,04	2.524.195,8
6	Modernizare rețele utilități, facilități de acces și dotări cu echipamente specifice nevoilor beneficiarilor de servicii din C.I.A.P.A.H. Mislea, județul Prahova	Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Handicap Mislea, comuna Scorțeni, sat Mislea, județul Prahova	3.555.415,81	2.423.799,99

7	Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Centru de Asistență Medico-Socială Mogoșești, Giurgiu	Parteneriatul dintre UAT Giurgiu și Centrul de Asistență Medico-Socială Mogoșești	3.647.313,44	2.831.802,12
8	Reabilitarea, modernizarea și dotarea cantinei sociale din orașul Mioveni și a centrului de sprijin la domiciliu pentru persoanele vârstnice, Mioveni, județul Argeș	Parteneriatul dintre UAT Orașul Mioveni și Fundația Consorțiul pentru Dezvoltare Locală Mioveni	1.739.283,16	1.332.494,24
9	Lucrări de modernizare, rețele utilități, facilități acces și dotări la C.I.T.O.P.A.H. Urlați, Prahova	CITOPAH Urlați	3.617.331,28	2.783.353,86
10	Centrul multifuncțional de resurse și servicii pentru adulți cu handicap Dâmbovița	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița	3.546.753,47	2.814.275,8
11	Reabilitare și extindere Complex de servicii sociale Giurgiu	UAT Județul Giurgiu	3.639.292,49	2.709.579,29
12	Extindere, reabilitare termică și dotare „Centru îngrijire și asistență” Slobozia, Ialomița	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Ialomița	3.446.360,00	2.681.051,66
13	Înființarea Centrului de recuperare și reabilitare neuro-psihică pentru Adulți Movila	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Ialomița	3.710.023,60	2.868.546,24
14	Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Centru de Asistență Socială Hotarele, județul Giurgiu	Consiliul Județean Giurgiu	3.653.824,80	2.807.968,52
15	Modernizare spații existente și extindere construcție parter „Centru social Găești”	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița	3.626.026,96	2.841.220,90
16	Extindere și modernizare Centru de zi pentru persoane cu handicap	Parteneriatul dintre UAT Municipiul Călărași și Asociația de Sprijin a Copiilor Hădicași Fizic Călărași	1.350.981,92	1.057.035,84
17	Amenajare Centru social multifuncțional sat Orboiești, comuna Andrășești, județul Ialomița	Parteneriatul dintre UAT Andrășești și DGATPC Ialomița	1.841.389,10	1.412.892,50
18	Lucrări de modernizare clădiri, rețele utilități, facilități de acces și dotări la C.R.R.N.P.A.H. Urlați	Centrul de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Persoane Adulțe cu Handicap Urlați	3.792.631,11	2.815.918,78
19	Extindere și modernizare Centru rezidențial pentru persoane vârstnice comuna Conțești, sat Mereni, județul Dâmbovița	Comuna Conțești	3.644.050,12	2.801.808,80
20	Consolidare, reabilitare și extindere Școala Specială Valea Mare	Școala Specială Valea Mare	3.622.204,60	2.868.805,94
21	Lucrări de modernizare, rețele utilități, facilități acces și dotări la Centrul de Plasament Filipești de Targ, județul Prahova	Direcția generală de asistență socială și protecția copilului Prahova	3.917.194,60	2.746.296,73
22	Modernizarea centrului de zi din cadrul complexului de tip familial Valea Mare Ștefănești	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș	1.170.661,72	881.094,48
23	Extinderea Complexului de servicii pentru copii cu handicap Trivale, Pitești	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș	1.085.166,92	801.972,22
24	Dezvoltarea Centrului social al Asociației Casa Speranței Câmpina	Asociația Casa Speranței	3.294.587,86	2.538.119,93
TOTAL - lei -			TOTAL - lei -	72.520.911,24

Domeniul major de intervenție 3.3 Îmbunătățirea dotării cu echipamente a bazelor operaționale pentru intervenții în situații de urgență - alocare regională 13,88 milioane de euro

Un proiect depus și contractat.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Achiziție echipamente specifice pentru îmbunătățirea capacității și calității sistemului de intervenție în situații de urgență și pentru acordarea asistenței medicale de urgență și a primului ajutor calificat în Regiunea Sud Muntenia	Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Situații de urgență Sud Muntenia”	49.995.241,98	41.155.892,21
TOTAL - lei -			49.995.241,98	41.155.892,21

Domeniul major de intervenție 3.4 Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă - alocare regională 39,73 mil. euro

Până la termenul limită au fost depuse **100** de proiecte, din care: **33** de contracte de finanțare sunt semnate, **0** cerere de finanțare se află în precontractare, **62** de proiecte sunt în rezervă, **trei** au fost respinse, iar **un** proiect a fost retras, asistența nerambursabilă solicitată pentru toate acestea fiind de **aproximativ 99,00** milioane de euro.

*Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată începând cu data de 14.09.2009, ora 16:00.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Consolidare, reabilitare și modernizare Colegiul Național „Constantin Carabella” (corp A+B), Târgoviște	Municipiul Târgoviște	10.305.346,07	8.471.678,00
2	Modernizare cămine, modernizare sală de festivități, amenajare bază sportivă - Liceul Teoretic „Iancu C. Vissarion”, oraș Titu	Orașul Titu	14.309.045,03	11.771.129,01
3	Extindere Școala Generală nr. 1 Titu	Orașul Titu	1.775.750,08	1.319.700,34
4	Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare din comuna Lerești, satul Voinești, jud. Argeș	Consiliul Local Lerești	2.162.459,38	1.723.987,58
5	Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare din comuna Lerești, satul Pojorâta, jud. Argeș	Consiliul Local Lerești	727.056,29	588.818,30
6	Mansardare corp existent Liceul de Arte „Bălașa Doamna” din municipiul Târgoviște, Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	3.790.226,27	2.899.880,78
7	Reabilitare și mansardare corp vechi, reabilitarea bazei sportive - Școala nr. 2 Titu	Orașul Titu	7.139.282,12	5.710.574,66
8	Modernizare, extindere și dotare Școala Generală cu clasele I - VIII, sat Râca, comuna Râca, Argeș	Consiliul Local Râca	1.941.023,74	1.540.201,72
9	Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale - Școala cu clasele I - VIII „Paul Bănică” din Târgoviște	Municipiul Târgoviște	7.790.229,86	6.421.824,64
10	Reabilitare și modernizare Școala cu clasele I - VIII Brătești, comuna Albeștii de Argeș, jud. Argeș	Comuna Albeștii de Argeș	2.108.056,47	1.645.639,52
11	Reabilitare, modernizare și extindere Liceul Teoretic „Ion Ghica”, oraș Răcari, județul Dâmbovița	Oraș Răcari	8.994.070,33	7.146.417,74

12	Consolidare cu demolare parțială Colegiul „Național” Unirea din Municipiul Turnu Măgurele, județul Teleorman	Consiliul Local Turnu Măgurele	12.496.349,87	10.209.401,86
13	Construire școală cu 22 de săli de clasă și reabilitare și modernizare clădire internat la Grupul Școlar „Goga Ionescu” din orașul Titu, jud. Dâmbovița	UAT Orașul Titu	6.904.561,42	4.558.975,85
14	Consolidare, reabilitare Colegiul Pedagogic „Carol I”	Municipiul Câmpulung	12.449.657,26	9.866.312,47
15	Centru de formare - Colegiul Tehnic Câmpulung	Colegiul Tehnic Câmpulung	6.116.088,16	4.696.040,44
16	Consolidare, reabilitare și modernizare Grup Școlar „Voievodul Mircea” din municipiul Târgoviște, jud. Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	4.825.344,88	3.294.953,95
17	Dotare și extindere Școala cu clasele I - VIII, sat Pișcani, comuna Dârmănești, județul Argeș	Consiliul Local Dârmănești	1.783.286,24	1.315.114,92
18	Dotare, modernizare și extindere Școala cu clasele I-VIII sat Cocu, comuna Cocu, județul Argeș	Consiliul Local Cocu	2.006.966,99	1.575.156,94
19	Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare din comuna Lerești, satul Lerești, jud. Argeș	Consiliul Local Lerești	3.856.577,84	2.906.389,68
20	Reabilitare, modernizare, dezvoltare și echiparea infrastructurii educaționale - Colegiul Național „Ienăchiță Văcărescu” din municipiul Târgoviște, jud. Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	7.208.183,08	4.710.028,24
21	Reabilitare Grup Școlar Corbeni, comuna Corbeni, județul Argeș	Comuna Corbeni	3.801.115,04	2.785.075,72
22	Reabilitare și dotare Școala Calotești, comuna Budeasa, județul Argeș	Comuna Budeasa	4.102.331,52	3.039.079,96
23	Reabilitare, modernizare, extindere și echipare infrastructura educațională Școala Ghergani, oraș Răcari, județul Dâmbovița	Oraș Răcari	9.177.112,32	6.357.248,24
24	Consolidare, reabilitare, extindere și modernizare Școala cu cls. I - VIII „Coresi” din municipiul Târgoviște	Municipiul Târgoviște	11.790.225,15	9.123.865,23
25	Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale - Școala cu clasele I -VIII „Smaranda Gheorghiu” Târgoviște	Municipiul Târgoviște	6.065.942,38	4.506.188,24
26	Modernizare, extindere și dotare Școala cu clasele I - VIII, sat Robaia, comuna Mușătești, județul Argeș	Consiliul Local Mușătești	3.088.617,92	2.356.796,12
27	Reabilitare, modernizare, dezvoltare și echiparea infrastructurii educaționale - Colegiul Național „Constantin Cantacuzino” din municipiul Târgoviște, jud. Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	13.840.476,17	10.651.461,05
28	Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale - Grup Școlar Industrial „Nicolae Ciocănescu” municipiul Târgoviște	Municipiul Târgoviște	14.985.041,05	11.722.811,56
29	Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Școala cu clasele I - VIII Urluieni, comuna Bârla, județul Argeș	UAT comuna Bârla	6.529.408,63	4.326.592,65
30	Modernizarea, dotarea spațiilor de cazare și construirea unei săli de sport în campusul pentru învățământul profesional și tehnic preuniversitar pentru zona de Nord-Vest a județului Dâmbovița, în comuna Voinești	UAT comuna Voinești	6.907.094,12	5.346.527,00
31	Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Școala cu clasele I-VIII, sat Mozăceni-Vale, comuna Bârla, județul Argeș	Consiliul Local Bârla	6.760.091,00	5.232.379,03

32	Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale - Liceul Teoretic „Petru Cercel” Municipiul Târgoviște	Municipiul Târgoviște	7.018.965,09	5.368.209,62
33	Reabilitare Colegiul Național „Dinicu Golescu”	Municipiul Câmpulung	3.681.668,59	2.673.168,09
TOTAL - lei -			216.437.650,36	165.861.629,15

Axa prioritară 4: Sprijinirea mediului de afaceri regional și local

Domeniul major de intervenție **4.1 Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală** - alocare regională 37,11 milioane de euro

S-au depus **26** de proiecte, **trei** proiecte au fost retrase de către aplicant, **șase** au fost respinse, **10** contracte de finanțare au fost semnate, **un** proiect se află în etapa de verificare a conformității administrative și eligibilității, **un** proiect se află în etapa verificării tehnico financiară, **un** proiect se află în etapa precontractuală și **patru** proiecte se află în rezervă. Asistența financiară nerambursabilă solicitată este de **aproximativ 64,82** milioane de euro.

**Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție se suspendată începând cu data de 13.06.2012, ora 16:00.*

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Centru Multifuncțional de dezvoltare a afacerilor	S.C. Camion Logistic S.R.L. Bolintin Deal	15.377.529,99	8.506.947
2	Lucrări de modernizare a infrastructurii la S.C. Moreni Parc Industrial S.A.	CJ Dâmbovița	50.403.568,50	17.872.914,63
3	Centru de dezvoltare a afacerilor	SC SANVA CONSTRUCT SRL	4.964.564,33	2.634.702,59
4	Structură de sprijinire a afacerilor municipiului Giurgiu, strada 1 Decembrie 1918, nr. 2, jud. Giurgiu/municipiul Giurgiu, jud. Giurgiu	SC Omega Impex SRL Giurgiu	13.832.060,75	7.382.678,04
5	Dezvoltare Centru de afaceri „Hamilton”	SC OCH LOGISTIC AG	39.856.622,30	21.274.427,01
6	Înființare centru de afaceri în municipiul Pitești, județul Argeș	SC FAST FINANCE FINDER	78.688.793,24	40.837.618,51
7	Centrul de Sănătate, recuperare, întreținere și birouri S+D+P+2E	SC ADM INSTAL TECHNOLOGY	5.663.178,03	3.151.508,08
8	Business Center, Pitești, Argeș	SC IMOBILIAR DEVELOPMENT TRADING SRL	12.884.207,48	7.074.806,20
9	Înființare spații de producție, comuna Bradu, județul Argeș	SC INF PROCAS PROD SRL	8.378.680,61	4.223.605,22
10	Centrul de afaceri TRIO B	SC TRIO B SRL	8.415.129,21	4.475.534,64
TOTAL - lei -			238.464.334,44	117.434.741,92

Domeniul major de intervenție **4.2 Reabilitarea siturilor industriale poluate și neutilizate și pregătirea de noi activități**

NICIUN PROIECT DEPUȘ.

**Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție se suspendată începând cu data de 25.08.2011, ora 12:00, fondurile fiind realocate.*

Domeniul major de intervenție 4.3 *Sprrijinirea dezvoltării microîntreprinderilor* - alocare regională 52,53 milioane de euro

În cadrul primului apel de proiecte cu termen limită de depunere 16 iunie 2008 au fost depuse **54** de cereri de finanțare, în valoare totală de **aproximativ 67,5 milioane de lei** (din care asistența financiară nerambursabilă solicitată reprezintă aproximativ 45 de milioane de lei). Au fost respinse **30** de proiecte, trei aplicanți au renunțat la semnarea contractului, **11** contracte au fost reziliate, iar **10** contracte s-au finalizat (valoarea totală a asistenței financiare nerambursabile este de 0,71 mil. euro).

În cadrul apelului de proiecte cu depunere continuă au fost depuse **466** de proiecte, din care: **73** de proiecte au fost respinse, iar **16** proiecte au fost retrase de aplicanți și **14** aplicanți au renunțat la semnarea contractelor. În momentul de față au fost semnate **251** de contracte de finanțare, din care **opt** au fost reziliate, **60** de proiecte se află în etapa de contractare, din care **cinci** în rezervă, **52** au fost admise pentru etapa de evaluare tehnică și financiară și se află pe lista de rezervă, cu o valoare totală a asistenței financiare nerambursabile de **aproximativ 61,22 milioane de euro**.

*Notă: Începând cu data de **1 noiembrie 2010, ora 12:00**, s-a suspendat procesul de depunere a cererilor de finanțare în cadrul Domeniului major de intervenție 4.3 „Sprrijinirea dezvoltării microîntreprinderilor” în regiunea Sud Muntenia.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Dezvoltare microîntreprindere prin construire hală pentru prelucrat hârtie	SC ALMIMOS SRL	1.245.727,04	853.080,00
2	Igienă și confort, necesitate zilnică	SC Softsense SRL	691.201,11	557.420,25
3	Dotarea cabinetului medical al SC Tehno Doctor Endoscopy SRL cu aparatură modernă	SC Tehno Doctor Endoscopy SRL	573.335,08	462.367,00
4	Achiziționarea unor utilaje și echipamente pentru creșterea productivității și competitivității economice a societății TOYLAND INTERNATIONAL SRL	SC TOYLAND INTERNATIONAL SRL	756.017,00	609.861,29
5	Achiziționare aparat tipărit True Press 344RL	SC ROTATIP SRL	1.518.628,00	846.880,00
6	Achiziție echipamente pentru service roți auto	SC PARA-CONTROL SRL	478.048,52	385.523,00
7	Creșterea competitivității SC MIROPTIC MED SRL, prin achiziționarea unor echipamente medicale inovative	SC MIROPTIC MED SRL	1.208.089,57	840.000,00
8	Construire service auto și utilități	SC RBR IMPORT EXPORT SRL	1.512.566,79	840.000,00
9	Construcție pensiune	SC EST-TRANS INTERNATIONAL SRL	1.515.917,71	840.000,00
10	Dezvoltarea societății COSMIN SRL prin investiții în activitatea de întreținere și reparare a autovehiculelor	SC COSMIN SRL	1.529.699,52	840.000,00
11	Modernizare service auto SC AUTO LAUREL SRL Turnu Măgurele	SC AUTO LAUREL SRL	988.454,84	797.141,00
12	Dezvoltarea activității productive la SC Naviland SRL prin extinderea halei de producție și achiziționarea de mijloace fixe performante	SC NAVILAND SRL	1.302.896,31	840.000,00
13	Achiziție de echipamente medicale pentru dotarea și modernizarea centrului medical în cadrul unor programe de combatere a obezității, de recuperare fizică și psihică în diverse afecțiuni și de antiaging	SC GHETSBI SRL	977.377,30	790.754,27
14	„Fun house” - Împreună creștem mai frumoși	SC Project Construct SRL	1.108.542,95	798.302,88
15	Dezvoltare activitate de inscripționare prin printare, tampografie, serigrafie și gravură	SC Direct & Partners SRL	909.870,07	733.766,18

16	Achiziția de aparatură medicală de diagnostic în clinica medicală Biaci Med	SC BIACI MED SRL	1.457.109,74	840.000,00
17	Dezvoltarea și consolidarea societății SC FIX TOUR SRL prin modernizarea activităților din domeniul turismului	S.C. FIX TOUR SRL	189.227,77	152.603,04
18	Modernizarea și diversificarea producției în domeniul reciclării DEEE	SC GREEN TRONICS SRL	1.463.200,00	840.000,00
19	Extindere portofoliu de servicii și activități suport pentru implementare birou digital	SC SINERGY SRL	715.356,00	576.900,00
20	Extinderea activității SC J.B.E. MANAGEMENT CONSULTANCY AND INVEST SRL	SC J.B.E. MANAGEMENT CONSULTANCY AND INVEST SRL	1.128.665,39	858.000,00
21	Creșterea competitivității economice a SC BRIHAMED SRL prin achiziția de aparatură performantă	SC BRIHAMED SRL	329.469,86	265.701,50
22	Armonizarea cu standardele Uniunii Europene a serviciilor de radiologie dentară prin creșterea competitivității, introducerea de servicii noi și re tehnologizare	SC AS. F. Trandafirescu SRL	329.840,00	266.000,00
23	Producție sisteme de compartimentare	SC MAUSMANN CONSULTING SRL	1.057.100,00	852.500,00
24	Diversificarea activității societății SC CARTEL SRL prin demararea activităților de producție	SC CARTEL SRL	1.189.292,97	858.000,00
25	Modernizarea firmei SC EUROTEHNIC INDUSTRIES SRL prin achiziția de utilaje și echipamente tehnologice noi	SC EUROTEHNIC INDUSTRIES SRL	1.111.201,67	858.000,00
26	Adaptarea serviciilor turistice la tendințele pieței actuale	SC GROUP G4 PROMOTION SRL	149.773,91	116.492,67
27	Modernizarea, extinderea și dezvoltarea sustenabilă a firmei LAST TIME STUDIO SRL prin achiziționarea de echipamente și programe informatice necesare realizării activității de post-producție cinematografică, video și de televiziune	SC LAST TIME STUDIO SRL	613.676,00	489.400,00
28	Diversificarea activității SC BALNICANI TRAVEL SRL prin înființarea unui cinematograf	SC BALNICANI TRAVEL SRL	1.057.819,20	757.219,71
29	Dotare spațiu întreținere corporală	SC BYAMAX GROUP SRL	1.055.752,12	827.468,00
30	Achiziție echipamente pentru întreținere și reparații autovehicule	SC AMRO AUTO SRL	486.835,16	342.835,00
31	Investiții în lansarea unui nou produs tip data center pentru dezvoltarea microîntreprinderii din mediul urban Club Info SRL	SC CLUB INFO SRL	1.057.727,03	853.005,67
32	Creșterea competitivității pentru activitatea de producție confecții metalice prin tehnologii noi	SC ELCRIS SRL	1.526.097,95	858.000,00
33	Modernizarea editurii Gimnasium pentru creșterea accesului la o carte de calitate	SC GIMNASIUM SRL	792.124,40	634.010,00
34	Înființare service auto Bolintin-Vale, județul Giurgiu	SC AUTO SMART SRL	1.625.474,17	858.000,00
35	Achiziție echipamente necesare desfășurării activității de colectare și epurare ape uzate	SC GOPIN COM SRL	733.539,76	591.564,32
36	Investițiile permanente în echipamente moderne la Centrul Medical Prolife SRL - cheia oferirii de servicii stomatologice la standarde europene	SC CENTRUL MEDICAL PROLIFE SRL	961.818,40	775.660,00
37	Partener pentru siguranța la drum	SC ENGINE BODY SRL	1.198.596,15	858.000,00
38	Creșterea competitivității SC Prepeșița SRL prin achiziționarea de noi utilaje performante	SC PREPEȘIȚA SRL	1.155.357,00	858.000,00

39	Linie tehnologică de fabricație piese din material plastic prin injecție	SC THUGS SRL	1.139.635,68	746.957,04
40	Beton de calitate pentru construcții durabile	SC RETON SRL	1.205.913,90	858.000,00
41	Achiziție echipamente pentru SC GAMA CORPORATION SRL	SC GAMA CORPORATION SRL	1.156.829,78	840.600,26
42	Dotarea și echiparea cabinetului stomatologic medical Dental Blue	SC MEDICAL DENTAL BLUE SRL	1.048.561,74	845.614,31
43	Modernizare cabinet stomatologic și diversificare de activitate în domeniul medical - ANDODENT	SC ANDODENT SRL	341.998,41	230.662,17
44	Dezvoltarea și modernizarea activității de service auto prin achiziționarea de echipamente performante	SC BEBEUS SRL	1.130.969,45	751.607,06
45	Dezvoltarea activității SC EVOLLO SRL prin achiziția de noi echipamente și tehnologii și crearea de locuri de muncă	SC EVOLLO SRL	528.846,65	426.489,24
46	Investiție în echipamente de producție audio-video	SC PROTON PRODUCTION SRL	664.534,60	535.915,00
47	Diversificarea producției în cadrul SC ROOTSOFT SOLUTIONS SRL prin achiziție linie de fabricat ambalaje din carton	SC ROOTSOFT SOLUTIONS SRL	1.117.321,53	858.000,00
48	Achiziție de utilaje pentru activitatea de reciclare deșeuri	SC INDECO GRUP SRL	1.478.647,12	837.591,79
49	Dezvoltarea activității desfășurate de către SC BROADCAST MEDIA ENTERPRISES SRL prin achiziționarea de echipamente	SC BROADCAST MEDIA ENTERPRISES SRL	972.308,25	784.119,55
50	Modernizare și extindere cabinet stomatologic - SC CHARMADENTAL ENĂCHESCU SNC	SC CHARMADENTAL ENĂCHESCU SNC	171.589,90	136.048,13
51	Construirea și dotarea unui service pentru roti competitiv de autoturisme și autoutilitare	SC AUTO LENIED ANM SRL	1.057.755,96	770.884,00
52	Dotare laborator tehnică dentară	SC ARTES-DENT SRL	976.094,32	787.172,84
53	Dezvoltarea activității microîntreprinderii EURO ZONE COM în domeniul reparațiilor utilajelor pentru construcții, agricultură, minerit și logistică	SC EURO ZONE COM SRL	1.455.420,46	858.000,00
54	Dezvoltarea capacității de producție și execuție lucrări	SC EURO-AUDIT SERVICE SRL	1.090.673,56	858.000,00
55	Achiziție echipamente și utilaje pentru lucrări de instalații sanitare și de încălzire	SC PLUS MOBILE SRL	1.080.833,60	858.000,00
56	Dezvoltarea microîntreprinderii SC REAL EXPERT ADVERTISING SRL prin achiziția de echipamente performante pentru producția de mobilier specializat pentru magazine	SC REAL EXPERT ADVERTISING SRL	1.089.792,70	858.000,00
57	Creșterea competitivității microîntreprinderii SC AXDROM SRL prin dezvoltarea activității principale în domeniul lucrărilor de construcții a drumurilor	SC AXDROM SRL	1.153.372,66	858.000,00
58	Dezvoltarea microîntreprinderii RAV CONTRACTOR SRL prin achiziția de echipamente performante pentru producția de mobilier specializat pentru magazine	SC RAV CONTRACTOR SRL	1.089.831,15	858.000,00
59	Dotarea firmei cu echipamente performante	SC PERLA PREPELIX SRL	192.762,03	104.734,00
60	Dezvoltarea microîntreprinderii SC SINCO SP SRL prin investiții în pensiunea turistică ROSEMARIE	SC SINCO SP SRL	1.057.381,48	849.057,00
61	Dotare cabinet stomatologie	SC STOMATOLOGIE DR TANASE JEAN SRL	386.137,85	309.498,26
62	Modernizarea microîntreprinderii SC.ANTORA TRANS SRL prin extinderea activităților de producție	SC ANTORA TRANS SRL	1.055.092,83	429.000,00
63	Dezvoltarea afacerii SC NEOS INVEST SRL prin înființarea unei capacități de producție a mobilei	SC NEOS INVEST SRL	1.065.218,90	858.000,00

64	Diversificarea activității microîntreprinderii Bridge Europe Consulting S.R.L. în domeniul lucrărilor de pregătire a terenului pentru construcții	SC Bridge Europe Consulting SRL	973.445,14	785.036,40
65	Dezvoltarea S.C. DANI INTERNATIONAL S.R.L. prin achiziția de utilaje performante	SC DANI INTERNATIONAL SRL	1.058.978,35	852.000,00
66	Modernizarea activității la S.C. GENERAL INVEST S.R.L. prin achiziția de utilaje	SC General Invest SRL	1.087.678,40	858.000,00
67	Achiziție utilaj la SC SMART TRADING SRL	SC SMART TRADING SRL	1.218.078,81	853.080,00
68	Achiziție mașină de tipar pentru SC INFOALIMENT	SC INFOALIMENT SRL	1.158.312,03	853.080,00
69	Achiziție echipamente pentru S.C. INDEXMEDIA	SC INDEXMEDIA SRL	1.030.396,67	762.688,80
70	Dezvoltarea activității de alimentație (catering) pentru evenimente în cadrul SC POWER FOREVER	SC POWER FOREVER SRL	1.052.079,24	845.831,00
71	Achiziție echipamente tipografice	SC DESIGN MEDIA SRL	1.058.746,72	852.828,00
72	Dezvoltare SC ROWEB MEDIA PRODUCTION SRL prin edificarea unui punct de lucru și dotarea cu echipamente de ultimă generație	SC ROWEB MEDIA PRODUCTION SRL	1.084.398,19	851.960,67
73	Dezvoltarea durabilă a afacerii TERMOCENTER prin realizarea unui service auto modern, performant	SC TERMOCENTER SRL	263.057,87	212.143,44
74	Dezvoltarea SC ELITECOM SRL prin achiziționarea de echipamente și utilaje performante în vederea realizării de construcții și lucrări de construcții ale proiectelor utilitare pentru electricitate	SC ELITECOM SRL	1.112.379,20	846.880,00
75	Centru IT- Service hardware și software	SC FLAX COMPUTERS SRL	1.102.094,20	820.504,00
76	Tehnologii moderne în cadrul tipografiei ANTET-TIPOCOM	SC ANTET-TIPOCOM SRL	1.059.952,00	854.800,00
77	Instalatorul european	SC ALICSTAL HIDRO SRL	539.488,72	435.071,55
78	Modernizarea activității SC 2D BARCODE SOLUTIONS SRL în Pitești	SC 2D BARCODE SOLUTIONS SRL	1.063.162,36	853.080,00
79	Înființare centru medical ORTOGYN OANA	SC ORTOGYN OANA SRL	1.084.540,49	843.326,35
80	Achiziție de utilaje pentru SC Metalplast Prodinvest SRL	SC METALPLAST PRODINVEST SRL	1.221.544,05	853.075,73
81	Creșterea competitivității SC BRILLIANTIS GROUP 2003 SRL prin achiziția de echipamente tehnologice performante	SC BRILLIANTIS GROUP 2003 SRL	201.823,64	161.696,00
82	Dezvoltarea infrastructurii logistice prin achiziționarea de utilaje destinate activității de construcții	SC CONSUL PRESTCOM TRANS SRL	1.074.009,72	853.000,00
83	Dezvoltarea activităților de asistență medicală	SC RYTMOMED SRL	1.050.010,44	838.902,04
84	Atelier de debitat bușteni și prelucrat lemn	SC FISCHER IMPEX SRL	1.941.143,48	858.000,00
85	Dezvoltarea activității SC TOMEXIM PRO SRL prin achiziția de noi echipamente și tehnologii și crearea de locuri de muncă	SC TOMEXIM PRO SRL	523.493,28	422.172,00
86	Extindere service auto cu hală tinichigerie - vopsitorie	SC PROFESIONAL SERVICE SRL	1.057.820,32	853.080,90
87	Construcție hală de producție și achiziție utilaje performante pentru producție mobilier	SC KOALA DESIGN SRL	1.082.822,31	858.000,00
88	Pensiunea „Un băiat și o fată”	SC ALEX&THEO PARTY SRL	989.594,11	790.379,77
89	Agrafa tipărește	SC AGRAFA PRINT SERVICES SRL	1.047.772,01	836.000,00
90	Dezvoltarea activităților de editare	SC TGV MEDIA GRUP SRL	1.057.764,48	841.811,12
91	Dezvoltare linie de producție PET-uri	SC PIBIT SRL	1.052.631,81	848.896,62
92	Achiziționarea de echipamente specializate în vederea folosirii acestora pentru producția de paleți din lemn	SC CONS EVAL PIT SRL	1.115.173,24	836.000,00
93	Extindere și modernizare complex sportiv și de agrement în cadrul SC AGREMENT SPORT SRL	SC AGREMENT SPORT SRL	967.476,52	733.063,00

94	Modernizarea clinicii stomatologice SC ARISDENT SRL prin dotarea cu echipamente de înaltă performanță	SC ARISDENT SRL	1.022.836,4	822.843,07
95	Un zâmbet de invidiat	SC IMPLANT & ESTHETIC CENTER SRL	1.081.010,44	836.000,00
96	Dezvoltarea sectorului productiv al SC EMILCRIST COM SRL prin achiziționarea de utilaje performante	SC EMILCRIST COM SRL	806.047,12	650.038,00
97	Dezvoltarea economica a SC DEKOFLEX GLASS DESIGN SRL prin extinderea spațiilor de producție, precum și prin achiziționarea de echipamente tehnologice și sisteme IT noi și performante	SC DEKOFLEX GLASS DESIGN SRL	1.120.488,81	836.000,00
98	Înființare centru de fabricare a panourilor din plasă sudată în orașul Căzănești, județul Ialomița	SC DRAFFILI CONSTRUCT 2002 SRL	1.094.274,87	836.000,00
99	Îmbunătățirea serviciilor medicale pe Valea Teleajenului	SC MEDICAL CENTER GAJMAN SRL	188.852,46	145.377,62
100	Producție tocuri, pervaze și elemente decorative pentru ușile de lemn	SC SHAY-DOORS TRADING SRL	1.122.200,00	836.000,00
101	Achiziție utilaje pentru SC GABEXPERT SERVICES SRL	SC GABEXPERT SERVICES SRL	459.248,63	346.887,06
102	Construcții la standarde europene	SC ALROM INVEST SRL	1.046.086,26	836.000,00
103	Amenajarea și dotarea unei săli de fitness și întreținere corporală	SC SILVO STAR SMAF SRL	1.092.743,78	826.618,59
104	Creare și dezvoltare portal de socializare online	SC ANAGRAMA SRL	673.260,19	542.951,77
105	Diversificare activității prin achiziția de utilaje pentru construcții	SC CAD-EX SRL	791.986,00	637.569,97
106	Creșterea competitivității SC LAURITA SRL prin achiziționarea de noi utilaje performante	SC LAURITA SRL	1.050.131,20	836.000,00
107	Achiziție de utilaje pentru SC ARCO IRIS CONSULTING SRL	SC ARCO IRIS CONSULTING SRL	1.104.358,56	836.000,00
108	PROIECT EUROCONST G.D.R. - Proiect achiziție utilaje de construcții	SC PROIECT EUROCONST G.D.R. SRL	950.928,23	766.877,61
109	NEDCOMPANY - proiect achiziție utilaje de construcții	SC NEDCOMPANY SRL	1.041.344,06	836.000,00
110	Construire și dotare laborator de analize medicale	SC ROYALMED SRL	1.080.500,04	814.016,00
111	Dezvoltarea SC MED CENTER PULS SRL prin dotarea cu echipamente medicale	SC MED CENTER PULS SRL	1.040.245,92	836.000,00
112	The first swimming pool SRL Giurgiu: servicii competitive	SC THE FIRST SWIMMING POOL SRL	1.441.453,23	836.000,00
113	Modernizare și dotare salon întreținere corporală	SC MEDIA COM SRL	1.050.081,60	806.840,00
114	Construire bloc operator chirurgie oftalmologică și achiziție echipament la SC OFTALMO TERAPIA LIZ 2007 SRL în Pitești, județ Argeș	SC OFTALMO TERAPIA LIZ 2007 SRL	981.687,93	774.111,05
115	Dezvoltarea activității microîntreprinderii LAKE PANORAMA S.R.L. prin achiziția unor echipamente performante	SC LAKE PANORAMA SRL	1.039.646,99	836.000,00
116	Crearea unui serviciu de administrare pagini web și activități conexe, prin realizarea unei construcții și dotarea corespunzătoare a acesteia	SC HAUSPLAN STUDIO SRL	1.216.539,46	826.826,24
117	Centru de selecție și plasare a forței de muncă	SC EUROPROJECT PARTNER COM SRL	1.126.453,20	836.000,00
118	Investiție în echipamente pentru activitatea de servicii și reparații sisteme de securitate	SC BENEFIT SERVICII SRL	1.039.792,08	427.221,00
119	Creșterea competitivității societății INDUSTRIAL MB PLUS SRL prin investiții în capacitatea de producție	SC INDUSTRIAL MB PLUS SRL	919.366,29	741.424,43
120	Dezvoltarea clinicii ROSAN MEDICAL prin achiziționarea de echipamente pentru servicii medicale de calitate	SC ROSAN MEDICAL SRL	944.446,25	761.650,20

121	Dezvoltarea activității microîntreprinderii NATURA RESORT SRL prin achiziția unor echipamente performante	SC NATURA RESORT SRL	1.043.595,48	836.000,00
122	Achiziție utilaje pentru construcții	SC NOELIA SRL	1.037.753,52	836.000,00
123	Investiții în echipamente de ultimă oră în vederea dezvoltării unei tipografii digitale în Ploiești	SC PROPRINT COMP SRL	983.043,44	771.293,91
124	Creșterea competitivității economice a sc INFO ADRIANO SRL prin achiziție de utilaje performante	SC INFO ADRIANO SRL	1.001.895,20	803.580,00
125	Creșterea competitivității economice a microîntreprinderii MANDAE SRL prin extinderea obiectului de activitate	SC MANDAE SRL	634.191,80	511.445,00
126	Modernizarea SC RS CONSULTING SRL prin achiziție de echipamente	SC RS CONSULTING SRL	1.050.118,30	836.000,00
127	Dezvoltarea activității de recuperare de debite	SC OUTSOURCE BUSINESS MANAGEMENT SRL	948.488,40	759.870,00
128	Aplicație online pentru generare și administrare de hârti interactive cu funcționalități multiple	SC TEKTO DATA SRL	1.033.539,95	833.499,96
129	Achiziție de utilaje pentru construcții în vederea creșterii competitivității SC DIGITAL IMAGE IMPEX SRL	SC DIGITAL IMAGE IMPEX SRL	1.150.576,25	836.000,00
130	Achiziție de echipamente la S. ELENA MODCOM SRL	SC ELENA MODCOM SRL	1.057.224,00	836.000,00
131	Creșterea competitivității SC PRIMA GAS GROUP SA pe piața construcțiilor prin achiziționarea de utilaje specifice	SC PRIMA GAS GROUP SA	1.057.224,00	836.000,00
132	Dezvoltare activitate servicii la SC Agro Proconsulting SRL	SC Agro Proconsulting SRL	1.030.527,52	782.178,83
133	Armonizarea cu standardele Uniunii Europene și creșterea competitivității serviciilor de radiologie prin rețehnologizare	SC AS. F. Trandafirescu SRL	329.840,00	266.000,00
134	Administrarea și găzduirea paginilor web	SC DIAMOND CONSULTING 2000 SRL	1.048.131,24	845.267,14
135	Diversificarea gamei de produse și creșterea competitivității economice pentru SC SOLID INVESTMENT GROUP SRL	SC SOLID INVESTMENT GROUP SRL	1.186.528,25	836.000,00
136	Achiziție echipamente prelucrare deșeuri din materiale plastice	SC UKY IMPEX SRL	1.042.773,04	836.000,00
137	Dezvoltarea microîntreprinderii K-RISMA SOFT SRL prin achiziția unor echipamente performante	SC K-RISMA SOFT SRL	1.043.758,24	836.000,00
138	Atlas - creare secție producție repere din mase plastice	SC ATLAS APLIANCE SOLUTIONS SRL	1.566.319,64	836.000,00
139	Modernizare clinică stomatologică	SC ELITECITYDENT SRL	836.451,92	674.558,00
140	Creșterea competitivității firmei GLUSTER SRL prin înființarea unui centru de servicii de tipărire materiale publicitare	SC GLUSTER SRL	1.047.924,00	836.000,00
141	Soluții IT pentru eficientizarea activităților	SC OPTIMA SOFTWARE SRL	523.805,47	344.591,01
142	Modernizarea și dezvoltarea liniei de producție pentru folii și ambalaje de polietilenă din cadrul SC CORALI GENERAL SCHOPING SRL	SC CORALI GENERAL SCHOPING SRL	1.041.817,00	836.000,00
143	ANP EXPERT 2007- proiect achiziție utilaje de construcții	SC ANP EXPERT 2007 SRL	1.041.344,07	836.000,00
144	Creșterea competitivității SC BENINO SRL prin achiziționarea de utilaje specifice pentru realizarea produselor din carton	SC BENINO SRL	1.057.224,00	836.000,00
145	Asigurarea durabilității companiei INDUSTRIAL MB prin demararea unui program de investiții în tehnologii noi de producție	SC INDUSTRIAL MB SRL	1.277.126,63	836.000,00

146	Linie tehnologică modernă de fabricare a căminelor de inspecție - calitate și competitivitate în producția de prefabricate din beton armat	SC EUROPEANCONSTRUCT SRL	1.050.131,20	836.000,00
147	Modernizarea Clinicii Andreea Moțoc	SC ANDREEA MOTOC SRL	1.053.133,96	836.000,00
148	GEROX KARIN INVEST - proiect achiziție utilaje service auto	SC GEROX KARIN INVEST SRL	1.049.478,46	836.000,00
149	Dezvoltarea microîntreprinderii Green Club&Spa SRL prin achiziția unor echipamente pentru activitatea suport de interpretare artistică (spectacole)	SC Green Club&Spa SRL	1.009.014,66	810.436,13
150	Dezvoltarea microîntreprinderii FILM CONS SRL prin achiziția unor echipamente performante	SC FILM CONS SRL	1.040.602,61	836.000,00
151	LUCE AUTO - Proiect achiziție utilaje de construcții	SC LUCE AUTO SRL	1.041.344,07	836.000,00
152	Dezvoltarea producției de betoane, material de construcții puternic, rezistent și durabil	SC Z.M.C. TRADING SRL	1.105.263,09	836.000,00
153	Diversificarea activităților SC UNIVERSAL MOTOR TRADING SRL prin achiziția de utilaje competitive	SC UNIVERSAL MOTOR TRADING SRL	1.043.768,76	836.000,00
154	Dezvoltarea microîntreprinderii COOL HR & CONSULTING prin achiziția unor echipamente performante	SC COOL HR & CONSULTING SRL	1.041.757,75	836.000,00
155	Extinderea activității de producție a societății 2003 RAM TRUST prin investiții în utilaje performante și crearea de locuri de muncă	SC 2003 RAM TRUST SRL	1.069.971,20	836.000,00
156	Dezvoltarea și creșterea competitivității SC QVADRA CONSTRUCTIONS CONSULTING SRL prin achiziționarea de utilaje noi	SC QVADRA CONSTRUCTIONS CONSULTING SRL	1.057.604,36	812.219,74
157	SOFTBYTE SOLUTION: servicii competitive și soluții inteligente pentru societatea informațională	SC SOFTBYTE SOLUTION SRL	1.031.118,28	770.177,00
158	Achiziția de echipamente tehnologice pentru modernizarea serviciilor de curățenie specializată în cadrul ROVENT INVEST SRL	SC ROVENT INVEST SRL	623.652,77	492.565,78
159	Dezvoltare prin tehnologizare	SC TEHCOM SRL	610.644,20	380.902,00
160	Creare unitate de producție confecții textile - SC OMNI DISTRIBUTION SRL, la Videle, județul Teleorman	SC OMNI DISTRIBUTION SRL	818.107,16	595.496,49
161	PROMO EVOLUTION - Proiect achiziție utilaje de construcții	SC PROMO EVOLUTION SRL	1.041.344,07	836.000,00
162	Soluții medicale de natură stomatologică complete	SC MARA - NICO DENT SRL	1.041.417,72	771.288,00
163	Înființare salon de frumusețe Anabelle prin consolidare, extindere P+M, recompartimentare, schimbare destinație locuință în salon de frumusețe	SC IBOD CONSULTING SRL	1.094.969,60	794.885,10
164	Retehnologizare atelier de producție materiale publicitare	SC EURO CONSULTANT INC. SRL	1.075.080,00	836.000,00
165	Dezvoltarea microîntreprinderii ALROX SRL prin achiziția unor echipamente performante	SC ALROX SRL	1.050.128,94	836.000,00
166	Dotarea societății SC EUROSOFT ONE SRL cu sisteme telemetrice integrate, ce stau la baza dezvoltării proiectelor energetice din resurse regenerabile	SC EUROSOFT ONE SRL	1.083.888,88	858.000,00
167	Modernizarea și creșterea competitivității firmei AP-EL CONF IMPEX SRL prin achiziționarea unui sistem de realizare a imaginilor digitale fotogrametrice necesare derulării la standarde înalte a serviciilor suport combinate	SC AP-EL CONF IMPEX SRL	1.164.535,58	836.000,00

168	Dezvoltarea microîntreprinderii COOL PROMOTIONS SRL prin achiziția unor echipamente performante	SC COOL PROMOTIONS SRL	1.041.213,49	836.000,00
169	Dezvoltarea activității desfășurate de către SC CAPA INSTAL SRL prin achiziționarea de echipamente	SC CAPA INSTAL SRL	655.521,33	528.646,24
170	Realizarea unei unități de producție polistiren	SC ASCENTIS DESIGN SRL	968.809,99	766.771,26
171	Dezvoltarea activității firmei MAGICAV TURIST SRL prin achiziția de utilaje	SC MAGICAV TURIST SRL	947.511,49	735.238,00
172	Dezvoltarea activității SC PETROL PROIECT ING SRL prin achiziția de noi echipamente și tehnologii și crearea de locuri de muncă	SC PETROL PROIECT ING SRL	519.867,45	419.247,94
173	Dezvoltarea microîntreprinderii SC REAL EXPERT ADVERTISING S.R.L. prin achiziția de echipamente performante pentru producția de mobilier specializat pentru magazine	S.C. REAL EXPERT ADVERTISING S.R.L.	1.053.294,82	836.000,00
174	Modernizarea companiei SC SEICOM S.R.L. prin dotarea cu utilaj de foraj de înaltă performanță	S.C. SEICOM S.R.L.	1.056.561,80	836.000,00
175	Achiziție utilaje de construcții la S.C. ROAD CONSTRUCT S.R.L.	S.C. ROAD CONSTRUCT S.R.L.	1.050.131,20	836.000,00
176	B.M.F GRUP ROM - proiect modernizare spalatorie și vulcanizare auto	S.C. B.M.F GRUP ROM S.R.L.	879.404,71	709.197,35
177	Creșterea competitivității și a capacității de lucru a S.C. ELITE EXPERT CONT S.R.L. prin achiziționarea unor utilaje performante	S.C. ELITE EXPERT CONT S.R.L.	1.049.585,60	836.000,00
178	Realizarea unei unități de producție profile pentru rigips	S.C. ENZO COM S.R.L.	1.005.699,99	796.126,98
179	Achiziție utilaje construcții	S.C. CRIMEL BET 2006 S.R.L.	784.311,09	632.508,94
180	Inițiere centru de frezaj dentar	S.C. APEX 07 IMPROEX S.R.L.	746.102,59	607.552,41
181	Modernizarea, extinderea și dezvoltarea sustenabilă a firmei GREEN TERA CONSULT INTERNATIONAL S.R.L. prin achiziționarea unui utilaj tehnologic și a unor echipamente și programe informatice suport, necesare realizării la standarde ridicate a lucrărilor de construcții ale clădirilor rezidențiale și nerezidențiale	S.C. GREEN TERA CONSULT INTERNATIONAL S.R.L.	1.056.954,90	836.000,00
182	Îmbunătățirea capacității de prestare servicii prin extindere teritorială a întreprinderii S.C. GE-COST 2001 S.R.L.	S.C. GE-COST 2001 S.R.L.	1.007.551,71	666.009,20
183	Creșterea competitivității serviciilor prestate de S.C. COMO CONSULTING S.R.L. prin inițierea și dotarea Centrului de fiziokinetoterapie și recuperare medicală Como Clinic	S.C. COMO CONSULTING S.R.L.	900.029,82	725.830,50
184	Crearea infrastructurii S.C. FIRST GROUP CONSTRUCT S.R.L. de prestare a serviciilor în domeniul construcțiilor	S.C. FIRST GROUP CONSTRUCT S.R.L.	1.048.177,08	836.000,00
185	Achiziționarea aparaturii necesare efectuării tratamentelor dentare complete și complexe	S.C. TOP DENT S.R.L.	905.632,43	730.348,73
186	Modernizarea și dezvoltarea activității S.C. T.M.G. CONPREST S.R.L.	S.C. T.M.G. CONPREST S.R.L.	974.788,06	655.414,12
187	Modernizarea activității desfășurate de către S.C. TERMODAN S.R.L. prin achiziționarea de echipamente	S.C. TERMODAN S.R.L.	1.050.684,04	836.000,00
188	Dezvoltarea activității firmei AVE AGROSILV 2001 S.R.L. prin achiziția de utilaje	S.C. AVE AGROSILV 2001 S.R.L.	1.086.719,33	853.115,61

189	Achizitia de echipamente si tehnologii noi, Pitesti, judetul Arges	S.C. AUTENTIC GRUP S.R.L.	1.053.851,20	836.000,00
190	Cresterea competitivitatii si productivitatii economice a S.C. BEBBYR COM S.R.L. prin construirea unui service auto modern	S.C. BEBBYR COM S.R.L.	1.824.819,20	836.000,00
191	Dezvoltarea societatii S.C. O.P. CONSULTING S.R.L. prin achizitia de utilaje noi si eco-eficiente	S.C. O.P. CONSULTING S.R.L.	1.067.826,00	836.000,00
192	Diversificarea activitatii microintreprinderii Infinitty Wood S.R.L. in domeniul lucrarilor de constructii	S.C. INFINITTY WOOD S.R.L.	1.032.065,02	832.310,50
193	Dotarea SC FINING S.R.L. cu utilaje performante de manipulare a marfii	S.C. FINING S.R.L.	1.039.649,48	632.515,00
194	Diversificarea activitatii cabinetelor DELTA PLUS MEDICAL	SC DELTA PLUS MEDICAL S.R.L.	280.910,09	226.540,40
195	Echipare spatiu de intretinere si reparare a autovehiculelor	SC AVANT AUTOCAR S.R.L.	963.480,00	777.000,00
196	SILVESTER MACROS - proiect achizitie utilaje de constructii	S.C. SILVESTER MACROS S.R.L.	1.041.344,07	836.000,00
197	Magic Studio - structura de cazare	S.C. MAGIC STUDIO S.R.L.	1.064.707,40	836.000,00
198	Diversificarea activitatilor S.C. AUREX IMPEX S.R.L. prin achizitia de echipamente tehnologice performante	S.C. AUREX IMPEX S.R.L.	1.050.441,28	836.000,00
199	Structura de cazare - Progresiv	S.C. PROGRESIV PROD COM S.R.L.	1.037.720,04	836.000,00
200	Construire atelier de confecții metalice în cadrul SC RADIAL CONS S.R.L. Târgoviște și dotare cu echipamente tehnologice	SC RADIAL CONS S.R.L.	1.085.997,65	863.957,56
201	Dezvoltarea S.C. AUTO MEDIA ZIV S.R.L. bazata pe extinderea si diversificarea activitatilor de service auto	S.C. AUTO MEDIA ZIV S.R.L.	1.408.235,51	853.579,99
202	Dezvoltarea societatii S.C. CONSULT INVEST S.R.L. prin infiintarea unei pensiuni turistice	S.C. CONSULT INVEST S.R.L.	1.090.676,84	839.906,00
203	Voinicel - centru after-school	S.C. EUROCONSULTING S.R.L.	1.086.914,57	822.200,00
204	Dezvoltarea activitatii microintreprinderii FIRST IDEA PROMOTION S.R.L. prin achizitia unor echipamente performante pentru printul digital pe materiale flexibile sau rigide	S.C. FIRST IDEA PROMOTION S.R.L.	1.030.104,39	826.919,04
205	Program de investitii pentru dezvoltarea activitatii firmei	S.C. ACTIV CONSTRUCT S.R.L.	1.081.404,00	870.000,00
206	Cresterea performantelor SC SYS AUTO SOFTWARE S.R.L. prin achizitia de software de specialitate	SC SYS AUTO SOFTWARE S.R.L.	927.608,70	741.246,90
207	Achizitia de software la SC JUST BEST SYSTEM S.R.L. in vederea cresterea performantelor companiei	SC JUST BEST SYSTEM S.R.L.	894.849,23	715.041,23
208	Cresterea productivitatii societatii MIRO IMPEX S.R.L. ca urmare a dezvoltarii activitatii prin confectionarea produselor textile	SC MIRO IMPEX S.R.L.	1.214.576,39	826.907,36
209	Dotarea SC OXILUX EDIL S.R.L. cu utilaje performante de constructii	SC OXILUX EDIL S.R.L.	1.051.959,42	819.073,95
210	Modernizarea salonului de estetica Coco Studio	SC COLI STUDIO S.R.L.	1.039.833,00	838.575,00
211	Solutii moderne pentru cresterea competitivitatii SC SANVA CONSTRUCT S.R.L.	SC SANVA CONSTRUCT S.R.L.	1.101.120,00	870.000,00
212	GEOBEST	SC STYL CONSULTING S.R.L.	1.086.082,20	848.587,50
213	Cresterea capacitatii de lucru in constructii la S.C. CLACOS S.R.L. Giurgiu prin achizitia de utilaje si echipamente specifice acestei activitati	S.C. CLACOS S.R.L.	1.135.236,37	870.000,00

214	Dotarea S.C. UNION PROD COMPANY S.R.L. cu un utilaj de inalta performanta pentru executarea de lucrari de terasamente	S.C. UNION PROD COMPANY S.R.L.	1.057.788,05	853.054,88
215	Cresterea calitatii serviciilor medicale oferite de SC STOMADENT S.R.L. prin achizitionarea de echipamente moderne	SC STOMADENT S.R.L.	447.997,37	361.288,20
216	Dezvoltarea microintreprinderii PROSOFT prin achizitionarea de sisteme IT si re tehnologizare	SC PROSOFT S.R.L.	255.239,88	196.838,61
217	ANDRALEX PROJECT - structura de cazare	S.C. ANDRALEX PROJECT COMPANY S.R.L.	1.141.560,12	836.000,00
218	Achizitia de echipamente pentru sustinerea, dezvoltarea si implementarea aplicatiei software "EASOCIATIE"	S.C. OBJECTS DATA S.R.L	826.091,72	666.203,00
219	Dezvoltarea microintreprinderii ALPHA GROUP S.R.L. prin achizitia unor echipamente performante pentru activitatea oftalmologica	S.C. ALPHA GROUP S.R.L.	1.060.104,35	852.379,24
220	Dezvoltare S.C. HOLOGRAF PRODUCTIONS S.R.L. prin achizitionarea de echipamente performante	S.C. HOLOGRAF PRODUCTIONS S.R.L.	1.040.818,80	839.370,00
221	Dotarea SC DOVILIV TRANS S.R.L. cu utilaje performante de pregatire a terenului	SC DOVILIV TRANS S.R.L.	1.058.695,26	395.544,74
222	Dotarea SC PRIMPLAN CONSULTING S.R.L. cu utilaje performante de pregatire a terenului	SC PRIMPLAN CONSULTING S.R.L.	1.056.041,04	851.646,00
223	Dotarea S.C. Q.S CONSULTANCY S.R.L. cu utilaje performante de pregatire a terenului	S.C. Q.S CONSULTANCY S.R.L.	1.045.973,48	836.000,00
224	Extinderea sferei de activitate la SC PANTU GRUP S.R.L. Targoviste, prin dotarea cu echipamente tehnologice si sisteme IT moderne pentru prestarea de servicii de editare	SC PANTU GRUP S.R.L.	348.958,32	279.768,00
225	Realizarea unei unitati de fabricare a detergentilor	S.C. REMAR DISTRIBUTION PRO S.R.L.	1.050.131,20	846.880,00
226	Dezvoltarea S.C. NANA S.R.L. prin activitati anexe activitatii de transport persoane (activitati aferente unei autogari)	S.C. NANA S.R.L.	552.544,00	425.583,00
227	Forrest Residence - Structura de cazare	S.C. CONITI DORCAT S.R.L.	1.053.975,20	838.110,00
228	Dotare service-auto O&D	SC O&D CONSTRUCT S.R.L.	699.944,87	555.571,07
229	O sansa in plus pentru cresterea viabilitatii firmei S.C. TOMEXIM RS 2001 S.R.L.	S.C. TOMEXIM RS 2001 S.R.L.	524.852,01	419.035,50
230	Dotarea SC LUCIMIXT S.R.L. cu utilaje performante de pregatire a terenului	SC LUCIMIXT S.R.L.	1.061.875,24	856.351,00
231	Dotarea cu echipamente moderne pentru cresterea si diversificarea productiei la SC FERRO-ART 2005 S.R.L.	SC FERRO-ART 2005 S.R.L.	1.320.560,56	829.431,17
232	Achizitie utilaj de constructii la SC PEFIN&PRO S.R.L.	SC PEFIN&PRO S.R.L.	1.050.131,20	846.880,00
233	Diversificarea activitatii S.C. SPHERA BIROUL DE INVESTITII SI CONSULTANTA S.R.L. prin furnizarea de servicii si produse in domeniul proiectelor de energie ce folosesc resurse regenerabile de energie	S.C. SPHERA BIROUL DE INVESTITII SI CONSULTANTA S.R.L	1.084.702,41	870.000,00
234	Extindere si dotare service Auto Solo	S.C. AUTO SOLO S&F S.R.L.	651.894,47	525.721,35
235	Infiintare service auto Cover	SC COVER GRUP S.R.L.	1.036.854,52	835.753,00
236	SC CROMADI SOFT S.R.L. - Crearea unei noi capacitati de productie in domeniul fabricarii mobilei in localitatea Pucioasa	SC CROMADI SOFT S.R.L.	1.059.787,70	854.667,50
237	Introducerea de echipamente moderne de prelucrare a metalului la S.C. VISACO DISTRIBUTION S.R.L.	S.C. VISACO DISTRIBUTION S.R.L.	1.057.544,17	852.858,20
238	Extinderea serviciilor oferite de SC DELIVERY SOLUTION S.R.L.	SC DELIVERY SOLUTION S.R.L.	524.842,30	240.589,90

239	Retehnologizare Clinică Medicală	S.C. MEDICOVER IULIA SRL	650.260,91	474.884,16
240	Extinderea domeniului de activitate al firmei S.C. MIOZOTIS S.R.L. prin prestarea de noi servicii de tipărire	S.C. MIOZOTIS S.R.L.	1.054.852,13	846.687,20
241	Diversificarea activității S.C. ETNOS S.R.L. prin înființarea unui atelier de legătorie	S.C. ETNOS S.R.L.	1.116.936,20	836.000,00
242	Dezvoltarea turismului balnear prin construirea unui hotel modern in statiunea Amara	S.C. SIMONEL COM S.R.L.	1.247.116,05	846.589,78
243	Achiziționarea de utilaje tehnologice pentru dezvoltarea si extinderea SC LAVI STAR 2007 SRL	S.C. LAVI STAR 2007 S.R.L.	986.600,92	795.645,90
TOTAL - lei -			238. 967.287,80	178.347.708,10

Axa prioritară 5: Dezvoltarea și promovarea turismului

Domeniul major de intervenție **5.1 Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și crearea/modernizarea infrastructurilor conexe** - alocare regională 30,88 mil. euro.

Au fost depuse **30** de proiecte, din care **cinci** au fost respinse, **11** contracte de finanțare au fost semnate, **un** proiect se află în etapa precontractuală, iar **13** proiecte se află în rezervă. Valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate prin aceste proiecte este de **aproximativ 88,83 milioane de euro**.

**Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată începând cu data de 28.05.2010, ora 12:00.*

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Restaurarea și punerea în valoare a Ansamblului Medieval al Fostei Mânăstiri Vărbila	Parohia Vărbila, jud. Prahova	8.214.351,04	6.656.946,88
2	Reabilitarea patrimoniului cultural din Bușteni	Orașul Bușteni	2.128.409,71	1.552.435,27
3	Restaurare și punere în valoare a ansamblului medieval al fostei Mânăstiri Apostolache	Parohia Apostolache, jud. Prahova	12.926.435,20	9.386.998,60
4	Consolidare - restaurare și valorificare turistică Biserica cu hramul Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril, Inuri, oraș Topoloveni, județul Argeș	Consiliul Local al Orașului Topoloveni	4.570.758,76	3.536.642,83
5	Consolidare - restaurare și valorificare turistică Biserica cu hramul Adormirea Maicii Domnului din Goleștii-Badii, oraș Topoloveni, județul Argeș	Consiliul Local al Orașului Topoloveni	7.142.139,18	5.535.846,33
6	Restaurarea, realizarea picturilor interioare, a frescelor și anexelor bisericii Sf. Dumitru din comuna Potlogi, județul Dâmbovița	Parohia Potlogi	2.551.521,16	2.001.230,05
7	Restaurarea și valorificarea turistică durabilă a monumentului istoric Mânăstirea Fortificată Comana și modernizarea infrastructurii conexe	Parteneriatul dintre UAT Județul Giurgiu și Mânăstirea Comana	30.402.000,96	23.279.300,86
8	Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și crearea/modernizarea infrastructurii conexe în zona Ansamblului Brâncovenesc Potlogi	Consiliul Județean Dâmbovița	42.809.489,34	31.755.304,61
9	Restaurare, consolidare, punere în valoare și introducere în circuitul turistic al complexului arhitectural medieval al fostei mânăstiri Negoiești - Șoldanu, județul Călărași	Parohia Negoiești	10.593.303,72	5.668.650,68
10	Dezvoltarea infrastructurii turistice a Municipiului Câmpulung prin reabilitarea zonei istorice și de agrement Complex Parc Krețulescu	Municipiul Câmpulung	64.303.285,42	46.201.870,40
11	Reabilitarea, resaurarea și valorificarea turistică a bisercii din lemn „Duminica Tutturor Sfinților”, „Sf Ioan”, modernizarea și crearea infrastructurii și utilităților conexe, Voinești, Dâmbovița	UAT Comuna Voinești	4.159.837,16	3.070.687,70
TOTAL - lei -			189.801.531,65	138.645.914,25

Domeniul major de intervenție **5.2 Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterea calității serviciilor turistice** - alocarea regională orientativă este de 35,64 mil. euro (*două sesiuni de depunere de proiecte*)

În data de 23 noiembrie 2009 a fost reluată depunerea de proiecte în condițiile unei alocări financiare regionale de 22,177 mil. euro.

**Notă: În data de 25 februarie 2010, ora 12:00, depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată.*

Până la termenele limită au fost depuse **32** de proiecte (**13** până la termenul limită de 19.12.2008 și **19** începând cu 23.11.2009 până la 25.02.2010 inclusiv), din care: **13** proiecte au fost respinse, **un** solicitant a renunțat la proiect, **patru** proiecte se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, **două** se află în etapa precontractuală, **un** proiect a fost retras, **un** proiect se află în rezervă, iar pentru **10** proiecte s-au semnat contractele de finanțare. Proiectele aflate în diferite stadii de evaluare și contractele semnate au o valoare totală a asistenței financiare nerambursabile solicitate de **aproximativ 61,20 milioane de euro**.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Modernizare prin extindere și transformare cabana Valea cu Pești în complex turistic și agrement de 4 stele	SC Valea cu Pești SA, Arefu, jud. Argeș	16.856.816,00	8.840.093,74
2	Reabilitarea parcului balnear din Amara	Orașul Amara	16.545.748,10	12.967.959,00
3	Modernizarea infrastructurii de turism a SC Resalcom SA în vederea diversificării serviciilor turistice	SC RESALCOM SA, Târgoviște, jud. Dâmbovița	14.188.605,53	7.752.171,45
4	Modernizarea infrastructurii și creșterea calității serviciilor turistice în Bușteni	Orașul Bușteni	15.197.393,42	4.785.995,49
5	Extindere Pensiune Marald, amenajare parcare, brânșamente utilități, ziduri de sprijin, împrejmuire teren în stațiunea Sinaia	SC ALPA SRL, Sinaia, jud. Prahova	4.499.257,58	2.251.175,29
6	Complex turistic de natație Târgoviște	UAT Municipiul Târgoviște	88.349.662,23	32.716.401,71
7	Dezvoltarea zonei turistice Pucioasa - reabilitare și modernizare drumuri de interes local în stațiunea turistică Pucioasa	Orașul Pucioasa	37.403.999,12	29.408.694,25
8	Modernizare și extindere complex balnear Slănic Prahova	SC VALDOR SRL	12.782.689,42	5.400.577,00
9	Crearea infrastructurii generale și specifice activitatilor de turism din arealul climatic Ghitu-Molivișu, comuna Arefu, județul Argeș	Asociația de Dezvoltare Intercomunitară A.D.I. Molivișu	73.434.349,96	27.386.028,70
10	Reabilitarea și modernizarea infrastructurii tehnice pentru creșterea potențialului turistic al Pesterii Ialomitei din masivul Bucegi	UAT Județul Dâmbovița	6.415.828,68	4.665.725,12
TOTAL - lei -			285.674.350,04	136.174.821,75

Domeniul major de intervenție **5.3 Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică** - 150.355.934 de euro.

Pentru acest domeniu, alocarea financiară este distribuită la nivel național. Coordonatele Organismului Intermediar pentru DMI 5.3 al POR: Direcția Gestionare Fonduri Comunitare pentru Turism din cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului în calitate de Organism Intermediar, tel.: 0372 144 003, 0372 144 004, e-mail: georgiana.florescu@mturism.ro, site www.inforegio.ro.

*Explicatie *Notă: Pentru axele prioritare/domeniile majore de intervenție din cadrul Programului Operațional Regional 2007 - 2013 pentru care sunt lansate cereri de proiecte cu depunere continuă, suspendarea depunerii de cereri de finanțare, ca urmare a atingerii valorii alocate, se va realiza în momentul în care valoarea solicitată a contractelor de finanțare încheiate și a cererilor de finanțare aflate în proces de evaluare și selecție depășește cu 50% valoarea totală alocată pe regiunea respectivă (suma între alocarea FEDR și alocarea de la bugetul de stat, mai puțin contribuția solicitantului la cheltuielile eligibile ale proiectului), pentru respectivul domeniu major de intervenție, în perioada de programare 2007 - 2013.*

Anunțul de suspendare a depunerii cererilor de finanțare se va publica cu minim 15 zile lucrătoare înainte de data limită până la care mai pot fi depuse cereri de finanțare în cadrul aceluși domeniu major de intervenție, pentru una sau mai multe regiuni, după caz. Anunțul va menționa data și ora până la care se mai pot depune cereri de finanțare în cadrul aceluși domeniu major de intervenție.



InfoPresă

Revista presei



STIRI EDITORIAL TEHNOLOGIE TIMP LIBER LIFE SANATATE

Stiri > Stiri > Social > Fonduri europene pentru Complexul Trivale

Fonduri europene pentru Complexul Trivale

MARȚI, 03 IULIE 2012 23:16 MIRCEA SARARESCU

Marti, directorul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia Liviu Mușat și directorul Direcției pentru Asistență Socială Argeș Adrian Macovei au semnat un nou contract de finanțare în cadrul Axei prioritare 3 "Îmbunătățirea infrastructurii sociale", care vizează extinderea complexului de servicii pentru copii cu handicap din Trivale, Pitești.



Investiția se realizează cu fonduri nerambursabile Regio de 818.339 lei, din totalul de 1 milion lei.

Proiectul vizează îmbunătățirea calității și capacității infrastructurii serviciilor sociale din municipiul Pitești, prin extinderea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea Complexului de Servicii pentru Copii cu Handicap Trivale. Astfel, cu sprijinul fondurilor Regio, va fi construit un modul rezidențial cu o capacitate de 12 locuri, iar clădirea în care funcționează Complexul va fi modernizată.

Serviciu de tip respiro, o noutate în județ

Perioada de derulare a contractului de finanțare este de 20 de luni și, în afara lucrărilor tehnice, proiectul are și o latură inovativă. Aceasta constă în furnizarea serviciului de tip respiro în care familiile copiilor cu dizabilități din comunitate li se oferă oportunitatea de a se elibera temporar de activitățile obișnuite ce țin de îngrijirea și menținerea stării de sănătate a copilului aflat în această situație. Furnizarea de asemenea servicii contribuie la prevenirea abuzului și neglijarea copilului, promovând unitatea familiei. Pe perioada în care copilul este înscris în cadrul serviciului de tip respiro, acesta va beneficia de toate serviciile Complexului. În urmă cu o lună, a mai fost semnat un contract asemănător, dar care viza Complexul de la Valea Mare Ștefănești.

Sesiunea de informare destinată Organismelor Intermediare din regiunea Sud Muntenia

Postat de admin on Iul 3rd, 2012 in categoria Diverse. Poti vedea comentarii la articol cu RSS 2.0. Poti lasa un comentariu la articol

În data de 26 iunie, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a organizat cea de-a patra sesiune de informare destinată Organismelor Intermediare din regiunea Sud Muntenia.



Share

Întâlnirea de lucru a avut ca scop diseminarea rezultatelor Programului Operațional Regional 2007 – 2013, precum și facilitarea unui schimb de experiență între Organismele Intermediare responsabile de implementarea Programelor Operaționale în regiunea de dezvoltare Sud Muntenia. În acest sens, fiecare Organism Intermediar a prezentat pe scurt situația derulării Programului Operațional de care este responsabil, situația proiectelor depuse și contractate, precum și tipurile de probleme întâmpinate de aplicații în implementarea contractelor de finanțare. De asemenea, având în vedere pregătirea viitoarei perioade de programare, una din temele de discuție aflate pe agenda întâlnirii a vizat acest subiect.

Ca o noutate, având în vedere stadiul avansat al implementării Programelor Operaționale, la acest eveniment au fost invitați și beneficiari, pentru a prezenta derularea proiectelor pentru care au primit finanțare europeană nerambursabilă.

În data de 22 septembrie 2011 s-a semnat un protocol de colaborare la nivelul tuturor Organismelor Intermediare din regiunea Sud Muntenia, în vederea pregătirii portofoliului de proiecte și elaborarea politicilor și programelor de dezvoltare comunitară cu impact asupra populației din regiunea Sud Muntenia. În acest sens, la întâlnirea din data de 26 iunie a.c., Organismele Intermediare au primit un formular pentru înregistrarea proiectelor finanțate din fonduri nerambursabile prin Programele Operaționale implementate la nivelul regiunii Sud Muntenia. Astfel, va fi creat portofoliul tuturor proiectelor finanțate din fonduri structurale, ce va permite evaluarea impactului programelor de finanțare în regiunea Sud Muntenia și va contribui în mod semnificativ la actualizarea Strategiei de dezvoltare regională pentru următoarea perioadă de programare, 2014 – 2020.

Noi fonduri Regio pentru modernizarea infrastructurii sociale din județul Argeș!

postat la 04 iulie 2012 - Actualitate de GL - Pitești



Martți, 3 iulie a.c., Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a semnat un nou contract de finanțare în cadrul Axei prioritare 3 „Îmbunătățirea infrastructurii sociale”, Domeniul major de intervenție 3.2 „Reabilitarea/modernizarea /dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale”.

Beneficiarul finanțării este Direcția

Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș, care a primit fonduri nerambursabile Regio pentru proiectul „Extinderea complexului de servicii pentru copii cu handicap Trivale, Pitești”.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 1.085.166,92 lei, din care valoarea totală eligibilă este de 818.339 de lei (fonduri nerambursabile FEDR: 695.588,15 lei; valoare nerambursabilă din bugetul național: 106.384,07 lei; cofinanțare beneficiar: 16.366,78 lei).

Proiectul vizează îmbunătățirea calității și capacității infrastructurii serviciilor sociale din municipiul Pitești, prin extinderea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea Complexului de Servicii pentru Copii cu Handicap Trivale. Astfel, cu sprijinul fondurilor Regio, va fi construit un modul rezidențial cu o capacitate de 12 locuri, iar clădirea în care funcționează Complexul va fi modernizată.

Perioada de derulare a contractului de finanțare este de 20 de luni și, în afara lucrărilor tehnice, proiectul are și o latură inovativă. Aceasta constă în furnizarea serviciului de tip respiro în care familiile copiilor cu dizabilități din comunitate li se oferă oportunitatea de a se elibera temporar de activitățile obișnuite ce țin de îngrijirea și menținerea stării de sănătate a copilului aflat în această situație. Furnizarea de asemenea servicii contribuie la prevenirea abuzului și neglijarea copilului, promovând unitatea familiei. Pe perioada în care copilul este înscris în cadrul serviciului de tip respiro, acesta va beneficia de toate serviciile Complexului.



3237, 06 iulie 2012

Asculta LIVE! Arhiva

Anunțuri prin Google Contract Primaria Model Model Munca

Home » ACTUALITATI

Se analizează devizele din ofertele PIDU

Doru Bobi

Comisia de licitație pentru execuția lucrărilor prevăzute în Planul Integrat de Dezvoltare Urbană (PIDU) are de muncă până peste cap. Primarul Nicolae Diaconu ne-a informat că s-a ajuns în faza în care se analizează devizele pentru fiecare dintre cele 47 străzi care urmează să fie asfaltate, depuse de cele 8 firme aflate în competiție. Este vorba despre circa 70.000 pagini și este necesară o atenție sporită din partea membrilor comisiei de licitație. Firmele au primit de la beneficiar devize cu operațiunile de executat și fiecare trebuie să stabilească ofertele de preț, care vor fi analizate punct cu punct, calculându-se orele de muncă necesare pe utilaje și personal de execuție, astfel încât să se stabilească foarte corect cât de reale sunt costurile stabilite. "Trebuie să se facă un punctaj clar, comparativ pentru toți competitorii, pentru a se stabili care dintre oferte corespund exigențelor noastre și sunt perfect realizabile. Vrem să facem totul în cea mai deplină legalitate, pentru a limita pe cât posibil posibilitatea contestațiilor justificate. Considerăm că până la sfârșitul acestei luni, împreună cu experții independenți angajați, vom putea stabili firma câștigătoare, astfel încât să încheiem contractul și să demarăm lucrările luna viitoare!", a declarat primarul Diaconu.

INFOJUDEȚE

Județul ARGES

Topoloveni, oraș european cu proiecte de anvergură

La Topoloveni, administrația publică este una extrem de eficientă și implicată în problemele comunității, orașul căpătând un aspect european și cu investiții pe măsură. Cel mai recent succes este proiectul „Modernizarea și reabilitarea rețelei de străzi urbane în orașul Topoloveni”, ce a primit finanțare în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013. Valoarea totală a proiectului este de 33,77 milioane de lei, din care Primăria Topoloveni va contribui cu 2%, restul fiind finanțare nerambursabilă. De acest proiect vor beneficia șapte străzi importante din oraș: Maximilian Popovici, Mihai Mihail, prof. Ioan Răducanu, Zăvoiuului, Cărcinov, Nucilor și maior Ghe. Cocioreanu. Aici se vor realiza trotuare, se va pune asfalt nou și, cel mai important, se vor face rețelele de apă, canalizare și gaze. În total, de acest proiect vor beneficia peste 500 de gospodării aflate pe cele șapte străzi, în suprafață totală de 8 km.



mele comunității, orașul căpătând un aspect european și cu investiții pe măsură. Cel mai recent succes este proiectul „Modernizarea și reabilitarea rețelei de străzi urbane în orașul Topoloveni”, ce a primit finanțare în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013. Valoarea totală a proiectului este de 33,77 milioane de lei, din care Primăria Topoloveni va contribui cu 2%, restul fiind finanțare nerambursabilă. De acest proiect vor beneficia șapte străzi importante din oraș: Maximilian Popovici, Mihai Mihail, prof. Ioan Răducanu, Zăvoiuului, Cărcinov, Nucilor și maior Ghe. Cocioreanu. Aici se vor realiza trotuare, se va pune asfalt nou și, cel mai important, se vor face rețelele de apă, canalizare și gaze. În total, de acest proiect vor beneficia peste 500 de gospodării aflate pe cele șapte străzi, în suprafață totală de 8 km.

mele comunității, orașul căpătând un aspect european și cu investiții pe măsură. Cel mai recent succes este proiectul „Modernizarea și reabilitarea rețelei de străzi urbane în orașul Topoloveni”, ce a primit finanțare în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013. Valoarea totală a proiectului este de 33,77 milioane de lei, din care Primăria Topoloveni va contribui cu 2%, restul fiind finanțare nerambursabilă. De acest proiect vor beneficia șapte străzi importante din oraș: Maximilian Popovici, Mihai Mihail, prof. Ioan Răducanu, Zăvoiuului, Cărcinov, Nucilor și maior Ghe. Cocioreanu. Aici se vor realiza trotuare, se va pune asfalt nou și, cel mai important, se vor face rețelele de apă, canalizare și gaze. În total, de acest proiect vor beneficia peste 500 de gospodării aflate pe cele șapte străzi, în suprafață totală de 8 km.

Sursă: http://www.universulargesean.ro/index.php?option=com_content&view=article&id=868:topoloveni-ora-european-cu-proiecte-de-anvergur&catid=35:actualitate&Itemid=29

Județul CĂLĂRAȘI

Au început lucrările la supermarketul Kaufland

Piatra de temelie a supermarketului Kaufland a fost pusă de către primarul municipiului Călărași, Daniel Drăgulin, și prefec-



tu județului, George Iacob, la sfârșitul săptămânii trecute. Investiția se ridică la 8 milioane de euro și va fi finalizată în această toamnă. Construcția se va realiza pe o suprafață de 17.000 mp. Magazinul va avea peste 5.000 mp, iar aria utilă de 3.000 - 3.500 mp. Acesta va avea și o parcare de peste 200 de locuri. Kaufland va oferi peste 100 de locuri de muncă pentru călărășeni.

Sursă: <http://www.editia.ro/articole/inceput-construcția-hypermarketului-kaufland>

Județul DÂMBOVIȚA

Târgoviște, reprezentată în comunitatea europeană pentru proiecte de tineret

În luna mai, în Oslo (Norvegia) s-a desfășurat cursul „Appetiser”, curs de inițiere în programul *Tineret în Acțiune*, finanțat prin Acțiunea 4.3 „Proiecte de formare și rețele”.



Programul „Tineret în Acțiune” are mai multe direcții de finanțare, numite Acțiuni. Fiecare dintre aceste Acțiuni ale programului își propune ceva diferit și poate răspunde mai multor tipuri de nevoi ale tinerilor. Acțiunea 4.3 are o puternică dimensiune de învățare, de formare și de dezvoltare a celor activi în sectorul tineret, iar aici poate fi vorba de lideri de proiecte, consilieri de tineret, supervizori, formatori, facilitatori, mentori, instructori și chiar de tinerii înșiși. Această acțiune are rolul de identificare, generare și dezvoltare de competențe și abilități, dar și schimbarea unor atitudini în rândul lucrătorilor cu tineret, astfel încât să se îmbunătățească activitățile și calitatea viitoarelor proiecte *Tineret în Acțiune*. La acest stagiou au participat trei tineri din România, printre care și prof. Oana Boroș din Târgoviște.

Sursă: <http://www.gazetadambovitei.ro/educatie/308-altele/3920-targovitea-reprezentat-in-comunitatea-european-pentru-proiecte-de-tineret>

Județul GIURGIU

„Triade teatrale”, pe scena de la „Tudor Vianu”

Încurajat de succesul proiectului bilingv româno-bulgar, directorul Teatrului „Tudor Vianu” gândește acum un alt proiect transfrontalier, așa că nu ar fi deloc exclus ca, în această toamnă, pe scena teatrului giurgiuvean să se joace un spectacol trilingv! Ar fi vorba despre o colaborare cu un teatru din Bulgaria și cu unul din Serbia. *„Satisfacția unui succes te determină să repeți istoria, dar te și obligă să te ridici cel puțin la valoarea proiectului precedent.”* Astfel că, încurajat de felul în care a fost primit de public proiectul româno-bulgar „Conu Leonida față cu reacțiunea”, directorul teatrului giurgiuvean, Mircea Ionescu, pune la cale un alt spectacol, care, de această dată, să implice și un teatru din Serbia, pe lângă unul din Bulgaria.

Sursă: <http://www.jurnalgiurgiuvean.ro/2012/07/06/%E2%80%9Etriade-teatrale%E2%80%9D-pe-scena-de-la-%E2%80%9Etudor-vianu%E2%80%9D/>

Județul IALOMIȚA

Andrei Stănescu, caracterizat de excelență

Andrei Stănescu are 12 ani și este elev la Școala nr. 2 „Sfântul Andrei” din Slobozia. Anul acesta a finalizat clasa a V-a cu media 10, iar în cadrul festivității de premiere i-au fost înmânate șapte diplome, dintre care două de excelență. Andrei s-a remarcat atât pe plan național, cât și internațional. La doar 12 ani, elevul a obținut numeroase premii la concursuri județene, naționale și chiar internaționale. Anul acesta a mers atât la Olimpiada Națională de limba și literatură română, unde a obținut premiul special pentru originalitate, cât și la Olimpiada Națională de matematică, unde s-a clasat în prima jumătate. La pictură, lucrările sale au fost răsplătite cu locul I în Polonia, Ungaria, Serbia și Ucraina. Iar la limba engleză, olimpicii a obținut premiul I la concursul „Smart” și tot premiul I la concursul „Olimpicii cunoașterii”.

În iunie 2012, Andrei Stănescu a primit șapte diplome, atât din partea Inspectoratului școlar, cât și din partea școlii.

Sursă: <http://www.observatordeialomita.ro/special/andrei-stanes-cu-caracterizat-de-excelenta/>

Județul PRAHOVA

Mizilul - primul oraș din țară care va fi iluminat exclusiv cu panouri solare

Mizilul este primul oraș din România, alături de Piatra Neamț, ale căror clădiri administrative vor fi alimentate cu energie electrică produsă cu ajutorul unei centrale fotovoltaice. Construirea centralei va începe în acest an, lucrările urmând a fi terminate în 2015. Costul acestui proiect se ridică la aproximativ 11 milioane de euro, reprezentând fonduri europene nerambursabile, la care bugetul primăriei va contribui cu 2% din valoarea eligibilă a proiectului. Viitoarea centrală fotovoltaică va produce, anual, circa 2.660 MWh, cantitate suficientă pentru alimentarea cu energie electrică nu doar a clădirilor administrative de pe raza orașului, ci și iluminatul stradal. În plus, viitoarea centrală fotovoltaică va reduce emisiile de bioxid de carbon cu aproximativ 1.192 de tone pe an.

Sursă: <http://www.ziarulprahova.ro/stiri/realitatea-zilei/113805/mizilul-%E2%80%93-primul-oras-din-tara-care-va-fi-iluminat-exclusiv-cu-panouri-solare>

Județul TELEORMAN

„Meniuri și rețete de altădată” - expoziție tematică la Muzeul Județean Teleorman

Muzeul Județean Teleorman a deschis, în data de 6 iulie, expoziția intitulată sugestiv „Meniuri și rețete de altădată”, ce va rămâne în atenția publicului până în data de 17 august 2012.

Concepută ca o tentativă de reconstituire a obiceiurilor culinare din spațiul românesc de-a lungul timpului, expoziția oferă publicului o imagine a bucătăriei autohtone ce pendulează permanent între tradiționalism regional și tendința asimilării influențelor moderne, manifestate atât sub forma denumirilor de produse culinare, cât și a ingredientelor folosite.

Expoziția reunește documente din diferite perioade istorice, fotografii și reclame din presa vremii, provenite de fondurile și colecțiile arhivistice aflate în depozitele Arhivelor Naționale din București și structurilor sale subordonate din teritoriu, dintre care amintim: Cluj, Bistrița, Iași, Tulcea și Teleorman.

Sursă: <http://www.ziarulmara.ro/meniuri-si-retete-de-altadata-expozitie-tematica-la-muzeul-judetean/>

DATE DE CONTACT

Agencia pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia

Sediul central CĂLĂRAȘI

Adresă: Str. General Constantin Pantazi, nr. 7A, cod poștal 910164, mun. Călărași, jud. Călărași
Tel.: 0242/331.769;
Fax: 0242/313.167;
e-mail: office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGES

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Argeș, sediul Consiliului Județean Argeș: Piața Victoriei, nr. 1, et. II, cam. 105, mun. Pitești, jud. Argeș
Tel./fax: 0248/222.250
E-mail: arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA:

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Dâmbovița, sediul Consiliului Județean Dâmbovița: B-dul Independenței, nr. 1, et. IV, cam. 101, mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița
Tel.: 0245/220.647
E-mail: dambovița@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Giurgiu, B-dul Mihai Viteazul, nr. 4, mun. Giurgiu, jud. Giurgiu
Tel./fax: 0246/215.271
E-mail: giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Ialomița, Piața Revoluției, nr. 1, et. IV, cam. 55/58/59, mun. Slobozia, jud. Ialomița
Tel./fax: 0243/234.806
E-mail: ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Prahova, sediul Consiliului Județean Prahova, B-dul Republicii, nr. 2-4, et. VI, cam. 626/627, mun. Ploiești, cod 100066, jud. Prahova
Tel./ fax: 0244/595.594
E-mail: prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Teleorman, sediul Consiliului Județean Teleorman: Str. Dunării, nr. 178, parter, mun. Alexandria, jud. Teleorman
Tel.: 0247/311.201, int. 358
Fax: 0247/312.494
E-mail: teleorman@adrmuntenia.ro

Serviciul Comunicare

Daniela TRAIAN - Șef Serviciu Comunicare
Diana NEAGU
Cristina RADU
Mădălina CILIBEANU
Alexandra GHERASIM
Alexandru VOINESCU
Liviu Georgian OLTENACU

E-mail: comunicare@adrmuntenia.ro; info.regio@adrmuntenia.ro

★

Website: www.adrmuntenia.ro
<http://regio.adrmuntenia.ro>

★

Editor: **Serviciul Comunicare**
Data publicării: 11 iulie 2012

Newsletter-ul săptămânal „InfoRegional Sud Muntenia” este un material cu informații despre activitățile derulate de către Agenție și de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, în vederea promovării Programului Operațional Regional 2007 - 2013. Pe lângă aceste noutăți, se dorește informarea publicului țintă despre activitatea instituțiilor membre ale Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia și despre cele mai importante evenimente organizate de acestea în județele regiunii.

În acest sens, ADR Sud Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, instituția și activitățile pe care dumneavoastră le desfășurați. Dacă sunteți interesați să promovați activitatea instituției dvs., vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 1 - 2 poze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în newsletter-ul pentru săptămâna respectivă, ce va fi transmis luni. Materialele de informare vor fi transmise la adresa de e-mail comunicare@adrmuntenia.ro.

Newsletter-ul va fi publicat pe site-ul Agenției (<http://regio.adrmuntenia.ro>) și va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, consiliilor județene și locale și prefecturilor din regiune, Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, reprezentanților mass-media de la nivelul regiunii Sud Muntenia și site-urilor dedicate (portalurilor de știri economice).

Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați Serviciul Comunicare, tel.: 0242/331.769, fax: 0242/313.167.